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はじめに 

令和４年度全国学力・学習状況調査は、令和 4 年 4 月 19 日に実施され、7 月 28 日に

国から結果が公表されました。 

池田市では、子どもたちの豊かな学びを追究することをねらいとして、小中一貫教育

や外国語教育の推進、各校の特色や課題に応じた実践研究に取り組む『「力のある学校・

園」研究推進委託事業』など、様々な教育活動を展開してきました。 

全国学力・学習状況調査についても、平成 19 年度以来、調査結果から池田市全体の

傾向や各校の状況を分析し、それまでの取組の成果と課題を明らかにするとともに、子

どもたちの学力向上に向けた授業づくりに活用してまいりました。 

各学校・学園においては、この間、調査結果の分析をふまえた取組が進められており、

特に近年では、新学習指導要領に示された資質・能力を育むために、「主体的・対話的

で深い学び」の実現に向けた授業改善に努め、学校教育における質の高い学びを実現で

きるよう、研究を進めているところです。 

こうした取組のさらなる充実に向け、池田市教育委員会では、本年度も児童・生徒の

調査結果を分析し、この報告書にまとめました。 

本調査結果は、子どもたちの学力や学習状況、生活状況の一部を示すものであり、全

てを表すものではありませんが、分析から明らかになった成果と課題をもとに、子ども

たちが「わかる」と実感できる授業を一層推進していくとともに、今後の教育施策全般

に活かしてまいります。 

 

 

令和 4 年 10 月 
池田市教育委員会 
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Ⅰ 結果概要 

１ 平均正答率の状況  

【小学校・義務教育学校(前期課程)】     【中学校・義務教育学校(後期課程)】  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

２ 対全国比経年比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校調査において

は、理科は全国平均を

若干下回りましたが、

国語・算数は、平成 19
年度以降継続し全国平

均を上回る状況です。 
中学校調査において

は、全ての教科で全国

平均を上回る結果でし

た。 
今年度の中学校 3 年

生は、平成 31 年度の

小学校 6 年生と同一生

徒になります。 

教

科 

池田市 
（正答率） 

大阪府 
（正答率） 

全国 
（正答率） 

池田市 
（全国比） 

国

語 68.1 64.0 65.6 1.04 

算

数 66.6 62.6 63.1 1.05 

理

科 63.2 60.4 63.3 1.00 

 

教

科 

池田市 
（正答率） 

大阪府 
（正答率） 

全国 
（正答率） 

池田市 
（全国比） 

国

語 71.1 67.2 69.0 1.03 

数

学 54.4 50.7 51.4 1.06 

理

科 49.7 46.6 49.4 1.01 

 

小学校調査は国語・算数・理科、中学校調査は、国語・数学・理科を行い、調査問題で
は、下記①と②を一体的に問う。 
①身に付けておかなければ後の学年等の学習内容に影響を及ぼす内容や、実生活におい
て不可欠であり常に活用できるようになっていることが望ましい知識・技能等 
②知識・技能等を実生活の様々な場面に活用する力や、様々な課題解決のための構想を
立て実践し評価・改善する力等に関わる内容 

中学校調査 

小学校調査 
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３ 学力調査結果の概要 

【小学校】 
小学校国語の平均正答率は６８．１％となっており、国の平均正答率を２．５ポイン

ト上回っている。正答数分布は、全１４問中１２問を頂点とする高位層寄りの分布とな

っている。 

どの領域も、全国平均を上回る概ね良好な結果となった。今後も「話すこと・聞くこ

と」、「書くこと」、「読むこと」をバランスよく育んでいくことが期待される。 

一方で、問題別でみると、漢字や仮名の大きさ、配列に注意して書くことができるか

どうかをみる問題の正答率が、国の正答率を４．６ポイント下回る結果となった。実際

の授業においても、相手にとって読みやすいかということを意識して書くことを指導し

ていく必要がある。 

 

小学校算数の平均正答率は６６．６％となっており、国の平均正答率を３．５ポイン

ト上回っている。正答数分布は、全１６問中１３問を頂点とする国の平均よりやや高位

層に厚い分布傾向となっている。 

設問ごとの正答率対全国比は、０．９８～１．２０（平均比１．０４）となっており、

設問ごとの傾向はおおよそ全国に近似した結果であった。 

 

小学校理科の平均正答率は６３．２％となっており、国の平均正答率を０．１ポイン

ト下回っている。正答数分布は、全１７問中１４問を頂点とするやや高位層寄りの分布

となっている。 

器具の名称や正しい扱い方を問う問題の正答率が非常に低く、器具の操作を一人ひと

りが体験する機会が少ないと考えられる。目的に応じて器具や機器を選択し、観察、実

験などに関する基本的な技能を身に付けることができるように、観察や実験など体験を

通した学びの充実を図るとともに、問題解決の過程を大切にした授業改善が求められる。 
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【中学校】 
中学校国語の平均正答率は７１．１％となっており、国の平均正答率を２．１ポイン

ト上回っている。正答数分布は、全１４問中１２問を頂点とする山型の分布となってい

る。 

領域別でみると、「書くこと」の領域は全国の平均正答率を下回っている。「書くこと」

の学習においては、「題材の設定、情報の収集、内容の検討」、「構成の検討」、「考えの形

成、記述」、「推敲」、「共有」に関する各指導事項を身につけることができるように、意

図的・計画的に指導を重ねることが大切である。指導計画の作成に当たっては、書くこ

とに関する資質・能力が確実に育成できるように、実際に文章を書く活動を多く設定す

るなど、指導の改善が必要である。 

 

中学校数学の平均正答率は５４．４％となっており、国の平均正答率を３．０ポイン

ト上回っている。正答数分布は、全１４問中９問を頂点とする山型の分布となっている。

４領域ともに、平均正答率が全国を上回る結果で概ね良好な結果であった。 

一方で、既習事項（基本事項）をもとにして、新たな事象を解釈し、数学的に説明す

ることに対しては正答率が低くなる傾向があり、無解答率も高くなる。普段の授業から、

根拠を明確にして数学的な表現を用いて事象を説明する場面を多く設定し、理解を深め

ていく指導を丁寧に行っていくことが求められる。 

 

中学校理科の平均正答率は４９．７％となっており、国の平均正答率を０．３ポイン

ト上回っている。正答数分布は全２１問中１３問を頂点とする山型の分布となっている。 

設問別でみると、「考察の妥当性を高めるために、測定値の増やし方について、測定す

る範囲と刻み幅の視点から実験の計画を検討して改善できるかどうか」を問う問題の正

答率が全国を３．６ポイント下回っており、無解答率も３５.０％と課題が見られた。本

問のように、測定値の不足から妥当性の高い考察が行えない場合、測定する間隔や範囲

などの改善点を明確にし、それらをもとに実験の計画を検討して改善する学習場面を設

定するなど、指導の改善が必要である。 

3



Ⅱ 学力調査結果について 

１ 小学校 

（１）小学校国語 結果分析と課題及び指導改善のポイント 

小学校国語の平均正答率は６８．１％(全国平均＋２．５ポイント)であった。正答

数分布は、全１４問中１２問を頂点とした高位層寄りの分布となっており、多くの児

童が出題された学習内容を概ね理解していると考えられる。また、１４項目中１２項

目で無解答率が全国平均より高い結果となった。無解答の分布を見てみると記述式の

問題に偏っていることから、条件に則って文章で解答することに課題がある結果とな

っている。 

どの領域も、全国平均を上回る結果となった。今後も「話すこと・聞くこと」、「書

くこと」、「読むこと」をバランスよく育んでいくことが期待される。 

一方で、「我が国の言語文化に関する事項」については、全国平均を４．６ポイント

下回っている。対応する設問３四では、文章の配列に関する問題が出されており、文

章の体裁を整えることに課題があると考えられる。児童自身が明確に伝える相手を意

識して文章を整える学習を展開する必要がある。 

設問別でみると、設問１四では、①意見を選択し、②その意見に関する問題点の解

決方法を自分で考えて記述するということが求められているが、３３．４％の児童が

①はできているが、②ができていないという解答類型となっている。記載されている

文章から選択・抜粋することはできるが、多くの児童が条件を踏まえて自分の考えを

まとめて書くことに課題を抱えていることが分かる。国語の学習に限らず、他教科に

おいても、様々な問いに触れ、児童が自らの考えを整理し、それを他者に表現する機

会を充実させる必要がある。 

また、設問２一(１)の正答率が６８．２％で、物語中の描写から登場人物の気持ちを

捉えることができていない児童が一定数いる。本設問のように、登場人物の行動や気持

ちを捉える授業の経験は豊富であるはずであるが、改めて物語全体を見通して、複数の

叙述をもとに行動や気持ちを捉えることができるように丁寧に指導していくことが求

められる。 

設問３一においては、約３割程度の児童に関して、推敲の意図が捉えられていないこ

とが分かる。前述したが、伝える相手を明確に意識して、自分の書いた文章を読み直す

場面を増やす必要がある。 

漢字に関しては、約３～４割程度の児童が誤っている。今回の問題では２、４年生で

習う漢字であったことから、各学年での一層の定着を図るとともに、既習の漢字につい

ても折に触れて確認を行っていく必要がある。 
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(2)小学校国語　正答数分布グラフ及びレーダーチャート
    正答数分布グラフ(横軸：正答数、縦軸：割合）

      領域・観点・問題形式別　レーダーチャート

0%

5%

10%

15%

20%

0問 1問 2問 3問 4問 5問 6問 7問 8問 9問 10問 11問 12問 13問 14問

小学校国語 正答数分布表

0

50

100
話すこと・聞くこと

書くこと

読むこと

言葉の特徴や使

い方に関する事項

我が国の言語文

化に関する事項

選択式

短答式

記述式

池田市 全国

小学校 国語
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（３）小学校国語科設問別結果概要

池

田

市

大

阪

府
（

公
立
）

全

国
（

公

立
）

池

田

市

大

阪

府
（

公
立
）

全

国
（

公

立
）

１一
【話し合いの様子の一部】に
おける谷原さんの発言の理由
として適切なものを選択する

話し言葉と書き言葉との違い
を理解する

言語事項 87.4 84.0 85.5 1.2 0.9 0.9
話し言葉と書き言葉との違いを理解することがで
きており、話し手の意図を汲み取ることができて
いる。

１二

【話し合いの様子の一部】に
おける谷原さんや中村さんの
発言の理由として適切なもの
を選択する

言葉には，相手とのつながり
をつくる働きがあることを捉
える

言語事項 73.3 68.4 68.8 1.0 1.0 1.0
概ね言葉には、相手とのつながりをつくる働きが
あることを捉えることができているが、約16%の児
童が発言の内容を捉えることができていない。

１三

【話し合いの様子の一部】
で、中村さんが前田さんに質
問し、知りたかったことの説
明として適切なものを選択す
る

必要なことを質問し、話し手
が伝えたいことや自分が聞き
たいことの中心を捉える

話すこと
聞くこと

85.8 84.3 84.7 1.3 1.0 1.0
どのような目的で相手が質問しているのか、概ね
理解できており、話し手が伝えたいことや自分が
聞きたいことの中心を捉えることができている。

１四
「ごみ拾い」か「花植え」か
のどちらかを選んで、
でどのように話すかを書く

互いの立場や意図を明確にし
ながら計画的に話し合い、自
分の考えをまとめる

話すこと
聞くこと

50.3 44.4 47.7 4.5 3.6 3.0

誤答の多くが、選んだアイデアの問題点に対する
解決方法を書くことができていなかった。話合い
の目的を意識することができなかったり、問題点
を捉えることができなかったりしたと考えられ
る。

２一
（１）

「ぼく」の気持ちの説明とし
て適切なものを選択する

登場人物の行動や気持ちなど
について、叙述を基に捉える

読むこと 68.2 67.2 68.4 1.7 0.9 1.0
登場人物の行動や気持ちなどについて，複数の叙
述を基に捉える問題であるが、約25％の児童が登
場人物の気持ちを十分に捉えられていない。

２一
（２）

「老人」が未来の「ぼく」だ
と考えられるところとして適
切なものを選択する

登場人物の相互関係につい
て、描写を基に捉える

読むこと 76.0 70.2 70.6 2.2 1.6 1.6

概ね登場人物の相互関係について、複数の描写を
もとに捉えることができているが、約20％の児童
は、間接的な描写によって示される事柄の読み取
りが不十分である。

２二

物語から伝わってくることを
考え、【森田さんの文章】の
                      に入
る内容を書く

人物像や物語の全体像を具体
的に想像する

読むこと 72.3 68.0 68.3 10.8 12.5 12.2

人物像や物語の全体像を具体的に想像することに
ついて、70％以上に児童ができている一方で、約
10％の児童が無回答であり、記述式の問題に課題
があることが分かる。

２三
【山村さんの文章】の
に入る内容として適切なもの
を選択する

表現の効果を考える 読むこと 60.8 58.1 59.2 3.6 3.1 3.2

約35％の児童が、文章の内容を読み取れておら
ず、実際に宇宙に行った話ではないのに、宇宙に
行った話であると認識している児童が20％近くい
ることは大きな課題である。

３一

【文章２】の　　　　　の部
分を、どのようなことに気を
付けて書いたのか，適切なも
のを選択する

文章全体の構成や書き表し方
などに着目して、文や文章を
整える

書くこと 61.2 56.3 59.2 3.6 2.7 2.5

半数以上の児童は、文章全体の構成や書き表し方
などに着目して、文や文章を整えていることを理
解しているが、約35％の児童は推敲の意図を捉え
られていない。

３二
【伝え合いの様子の一部】を
基に、【文章２】のよさを書
く

文章に対する感想や意見を伝
え合い、自分の文章のよいと
ころを見付ける

書くこと 41.7 35.8 37.7 15.3 15.3 14.5

文章に対する感想や意見を伝え合い、他者の意見
をもとに自分の文章のよいところを見付けること
に課題がある児童が多い。約15％が無回答である
ことから、記述問題に抵抗を感じるとともに、問
題の意図を把握できていない児童も多くいるので
はないかと推察される。

３三
ア

【文章２】の中の傍線部ア
を，漢字を使って書き直す
（ろくが）

言語事項 69.3 63.5 65.2 9.2 8.4 8.1

３三
イ

【文章２】の中の傍線部イ
を、漢字を使って書き直す
（はんせい）

言語事項 62.0 56.2 58.7 10.9 10.3 10.2

３三
ウ

【文章２】の中の傍線部ウ
を、漢字を使って書き直す
（したしむ）

言語事項 71.7 65.4 67.1 14.9 14.7 14.7

３四
（一）から（二）に書き直し
た際、気を付けた内容として
適切なものを選択する

漢字や仮名の大きさ、配列に
注意して書く

言語事項 73.3 74.2 77.9 7.5 6.2 5.9
概ねの児童が、漢字や仮名の大きさ、配列などの
文章の体裁に気をつけることができている。

学年別漢字配当表に示されて
いる漢字を文の中で正しく使
う

約30％の児童が、学年別漢字配当表に示されてい
る漢字を文の中で正しく使うことに課題がある。
ア、イは４年生、ウは２年生で習う漢字であるこ
とから、既習の漢字の定着に課題があることが分
かる。

結果概要

無解答率（％）

出題の趣旨
設問
番号

設問の概要 領域

正答率（％）

Ｂ

Ａ
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（４）小学校算数 結果分析と課題及び指導改善のポイント 

本市における小学校算数の平均正答率は６６．６％（全国平均＋３．５ポイント）で

ある。正答数分布は、平均正答数全１６問中１０．７問、最頻値は１３問となっており、

中央値も１２と、全国平均よりやや高位層に厚い分布傾向となっている。 

設問ごとの正答率対全国比は、０.９８～１.２０（平均比１.０４）となっており、  

設問ごとの傾向はおおよそ全国に近似している。 

全国同様の課題を含め、結果より見られる本市の課題を以下に示す。 

１．二つの数量の関係について考察すること 設問番号 ２(３) 

 割合について扱った問題である。２の（３）は、全国平均は上回っているものの正答

率が２５％より低く、顕著な課題が見られる。 

 飲み物の量（基準量）と果汁の割合についての関係を問われている。誤答の多くは「飲

み物の量が二分の一となると、果汁の割合も二分の一となる」と解答しており、割合の

中にある比例関係がしっかりと理解できていないことが推察される。 

 割合の学習において、第１～第３用法から、基準量や割合等を計算で求めることがで

きるようになるのも大切なことではある。しかし、日常場面を具体に想像して数量の関

係を割合で捉えたり、数量の関係の中にある比例の見方を捉えたりできるようにするこ

とが肝要である。 

 そのためには、問題設定で扱う日常事象のイメージを豊かに持てるようにすることや、

数直線図等を活用して、割合の問題の中にある２量の比例関係を視覚化するなどの指導

の工夫も必要とされる。 

２．図形の構成の仕方を考察すること 設問番号 ４(１) 

 プログラミングを扱った場面設定の設問となっている。プログラミングの場面設定と

いうことで、問題の意味理解に戸惑ったことも正答率が低かったことの要因として考え

られる。しかし、学習指導要領解説および、本市採択の教科書に類似した問題設定がな

されていることを考えると課題は大きい。 

 また、プログラミングの場面であることとは別に「ここでいう６０度はどのような状

態なのか」といった、具体場面に置き換える思考や「どうしてここの長さが５ｃｍとい

えるのか」といった図の構成要素に着目することが必要とされている。 

 プログラミング思考を育む学習の中だけではないが、場面と数・式とが往還する機会

を設定したり、図形の構成要素に着目して根拠を説明していくこと学習場面を設定した

りすることが重要である。 

 以上のような課題が本市には見られる。課題を通じて「算数の問題が解ける」「必要な

数を計算で求めることができる」という限られた力だけでなく、その問題にふくまれる

概念や考え方を児童が獲得できるようにしていくことが重要である。そのためには解決

の過程を表現する学習、式や図の意味を考える学習など、求答方法に偏らない算数学習

をすすめることを通して児童の資質・能力を育成していくことが大切であるとともに、

そういった学習を通して全国学力調査より見られる池田市の課題を克服していくことが

求められているといえる。 
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(5)小学校算数　正答数分布グラフ及びレーダーチャート
    正答数分布グラフ(横軸：正答数、縦軸：割合）

      領域・観点・問題形式別　レーダーチャート

0%

5%

10%

15%

20%

0問 1問 2問 3問 4問 5問 6問 7問 8問 9問 10問11問12問13問14問15問16問

小学校算数 正答数分布表

0

50

100
数と計算

図形

変化と関係

データの活用選択式

短答式

記述式

池田市 全国

小学校 算数
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（６）小学校算数科設問別結果概要

池

田

市

大

阪

府
（

公
立
）

全

国
（

公

立
）

池

田

市

大

阪

府
（

公
立
）

全

国
（

公

立
）

１
（１）

１０５０×４を計算する
被乗数に空位のある整数の乗法
の計算をすることができる

数と計算 90.5 92.3 92.4 0.7 0.4 0.3
位取りを誤っている児童、無答の児童が全国・
府平均より上回っていることも留意は必要であ
るが、計算方法を理解しているといえる。

１
（２）

１４と２１の最小公倍数を求め
る

二つの数の最小公倍数を求める
ことができる

数と計算 74.5 71.1 72.2 2.3 3.0 3.0
二つの数の最小公倍数を求めることができてい
るといえるが、一定数の児童に最大公約数との
混同が見られる。

１
（３）

カップケーキ７個分の値段を、
１４７０÷３で求めることがで
きるわけを書く

示された場面を解釈し、除法で
求めることができる理由を記述
できる

数と計算 75.0 73.8 76.0 5.3 5.6 5.2
示された場面を解釈し、例をもとに除法で求め
られる理由を記述できているといえる。

１
（４）

８５×２１の答えが１４７０よ
り必ず大きくなることを判断す
るための数の処理の仕方を選ぶ

示された場面において、目的に
合った数の処理の仕方を考察で
きる

数と計算 41.6 34.8 34.8 1.2 0.9 0.9

全国平均を上回っているものの、4択の択一問
題であることから、正答率は決して高くない。
四捨五入を用いて概数にする回答が非常に多
く、目的に応じて数をまとめることに課題が見
られる。

２
（１）

果汁が２５％含まれている飲み
物の量を基にしたときの、果汁
の量の割合を分数で表す

百分率で表された割合を分数で
表すことができる

変化と関係 75.1 69.3 71.1 4.4 4.2 3.9
一定の正答率が見られ、百分率を分数で表すこ
とができているといえる。

２
（２）

果汁が４０％含まれている飲み
物の量が１０００ｍＬのとき
の、果汁の量を書く

百分率で表された割合と基準量
から、比較量を求めることがで
きる

変化と関係 72.4 66.4 64.6 4.0 3.3 3.3
割合と基準量から比較量（全体の量）を求める
ことができているといえる。

２
（３）

果汁が含まれている飲み物の量
を半分にしたときの、果汁の割
合について正しいものを選ぶ

示された場面のように、数量が
変わっても割合は変わらないこ
とを理解している

変化と関係 24.7 21.3 21.4 1.7 1.1 1.1
択一問題の中でも正答率が著しく低い設問であ
る。割合の概念理解への課題が見られる。

２
（４）

果汁が３０％含まれている飲み
物に果汁が１８０ｍＬ入ってい
るときの、飲み物の量の求め方
と答えを書く

伴って変わる二つの数量が比例
の関係にあることを用いて、未
知の数量の求め方と答えを記述
できる

変化と関係 55.8 47.7 48.0 4.4 5.4 5.5

全国平均を上回っているものの、正答率は高く
ない。およそ２割の児童が求答できているにも
関わらず理由の無答、もしくは不十分な記述と
なっており、理由を記述する力に課題が見られ
る。

３
（１）

表のしりとりの欄に入る数を求
める式と答えを書く

表の意味を理解し、全体と部分
の関係に着目して、ある項目に
当たる数を求めることができる

数と計算
データの活用

80.0 76.0 75.3 2.3 2.2 2.1
一定の正答率が見られ、設問内容や表にある総
数をもとに必要な数を求めることができている
といえる。

３
（２）

分類整理されたデータから、全
員の希望が一つは通るように、
遊びを選ぶ

分類整理されたデータを基に、
目的に応じてデータの特徴を捉
え考察できる

データの活用 70.3 63.2 63.9 2.8 1.6 1.6
全国平均を一定上回っている。設問にある目的
を理解し、データの特徴を捉えられているとい
える。

３
（３）

１年生と６年生が希望する遊び
の割合を調べるためのグラフを
選び、そのグラフから割合が一
番大きい遊びを選ぶ

目的に応じて円グラフを選択
し、必要な情報を読み取ること
ができる

データの活用 70.5 66.8 66.8 4.0 2.4 2.2
全国平均を一定上回っている。設問にある目的
を理解し、必要なグラフから情報を読むことが
できているといえる。

３
（４）

１年生の希望をよりかなえるた
めのポイント数の求め方と答え
を書く

加法と乗法の混合したポイント
数の求め方を解釈し、ほかの場
合のポイント数の求め方と答え
を記述できる

数と計算 73.3 66.7 67.7 8.6 8.7 8.6

加法と除法が混じった計算且つ記述する問題で
あったが一定の正答率が見られる。設問にある
例をもとに求め方を記述することができている
といえる。

４
（１）

示されたプログラムについて，
正三角形をかくことができる正
しいプログラムに書き直す

正三角形の意味や性質を基に、
回転の大きさとしての角の大き
さに着目し、正三角形の構成の
仕方について考察し、記述でき
る

図形 51.3 47.9 48.8 4.5 4.1 3.8

辺の長さ、角の大きさどちらに着目すればよい
かについては大半の児童が理解できているが角
の大きさに着目して正しいプログラムを記述で
きていないことに課題が見られる。

４
（２）

長方形のプログラムについて、
向かい合う辺の長さを書く

図形を構成する要素に着目し
て、長方形の意味や性質、構成
の仕方について理解している

図形 82.2 81.7 83.2 6.0 5.1 4.7
正答率も高く、長方形の向かい合う辺の長さが
等しいことをもとに、プログラムにあてはまる
数を求めることができているといえる。

４
（３）

辺の長さや角の大きさに着目
し、ひし形をかくことができる
プログラムを選ぶ

図形を構成する要素に着目し
て、ひし形の意味や性質、構成
の仕方について理解している

図形 67.7 65.8 66.5 6.0 4.8 4.6

４（１）と比較した場合、概ね理解できている
といえるが、やはり角の大きさに着目して正し
いプログラムを選ぶ問題には一定の課題が見ら
れる。

４
（４）

示されたプログラムでかくこと
ができる図形を選ぶ

示された作図の手順を基に、図
形を構成する要素に着目し、平
行四辺形であることを判断でき
る

図形 60.8 56.1 57.6 6.4 5.2 5.1
プログラムを理解するという点にも課題がある
一方で構成要素に着目して言葉や数から図形を
イメージする力にも課題があると推察できる。

設問
番号

設問の概要 領域

正答率（％）

結果概要

無解答率（％）

出題の趣旨
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（７）小学校理科 結果分析と課題及び指導改善のポイント 

 
本市における小学校理科の平均正答率は６３．２％（全国平均－０．１ポイ

ント）である。正答数分布については、全１７問中１４問を頂点とするやや高

位層に寄った分布となっている。無解答率が全国を上回っている問題が１２問

で、他教科と比べても高く、理科に対する意欲に課題があると考えられる。 
 領域ごとでみると、「粒子」領域の平均正答率が５７．０％で、３．４ポイン

ト下回る結果だった。特に、設問２（１）の一定量の水の体積をはかり取る器

具の名称（メスシリンダー）を書く問題の正答率が５４．１％と、全国を１３．

７ポイント下回っている。また、設問２（２）のメスシリンダーの正しい扱い

方を身に付けているかを問う問題も、全国を１．９ポイント下回っており、顕

著な課題がみられる。 
 課題として、使用する機会が少ない器具について、一人ひとりが操作を体験

する場面が不十分なため、正しい扱い方を十分に身に付けられていないと考え

られる。 
まず、一人ひとりの体験活動の充実を図り、実感を伴った学びにしていく必

要がある。その上で、目的に応じて器具や機器を選択し、観察、実験などに関

する基本的な技能を身に付けることができるようにするために、どの器具や機

器を使用するとよいかについて操作の手順と併せて考えることが大切である。 
また、理科の学習においても ICT の活用が進んでいるが、「観察・実験の代替」

として活用し、直接体験が減少することのないよう気をつけなければならない。   

理科の学習の一層の充実を図るための有用な道具として ICT を位置付け、活用

する場面を適切に選択し、丁寧な指導のもとで効果的に活用していくことが求

められる。 
 設問２（４）の自然の事物・現象から得た情報を、他者の気付きの視点で分

析して、解釈し、自分の考えをもち、その内容を記述できるかをみる問題は、

正答率が３７．６％（全国－１．７ポイント）と低い結果だった。 
 この課題を改善するためには、自然の事物・現象に働きかけて得た事実につ

いて話し合う中で、自分や他者の気付きを捉え、主に差異点や共通点をもとに、

問題を見いだす場面を設定するなど、指導改善が必要である。 
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(8)小学校理科　正答数分布グラフ及びレーダーチャート
    正答数分布グラフ(横軸：正答数、縦軸：割合）

      領域・観点・問題形式別　レーダーチャート
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小学校理科 正答数分布表

0

50

100

「エネルギー」を

柱とする領域

「粒子」を柱とす

る領域

「生命」を柱とす

る領域

「地球」を柱とす

る領域
選択式

短答式

記述式

池田市 全国

小学校 理科
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（9）小学校理科設問別結果概要

池

田

市

大

阪

府
（

公

立
）

全

国
（

公

立
）

池

田

市

大

阪

府
（

公

立
）

全

国
（

公

立
）

１
（１）

見いだされた問題を基に、観
察の記録が誰のものであるか
を選ぶ

問題を解決するために必要な
観察の視点を基に、問題を解
決するまでの道筋を構想し、
自分の考えをもつことができ
る

生命 92.8 91.1 92.9 0.2 0.2 0.2
問題を解決するために必要な観察の視点を
もとに、解決するための道筋をたてること
が概ねできている。

１
（２）

自分の観察の記録と新たに追
加された他者の観察の記録を
基に、問題に対するまとめを
見直して書く

自分で行った観察で収集した
情報と追加された情報を基
に、問題に対するまとめを検
討して、改善し、自分の考え
をもち、その内容を記述でき
る

生命 70.0 64.1 67.5 5.9 6.1 5.0

【問題】に対して観察の視点をもち、どの
ような観察の記録になるのかを見通すと
いった【問題】を解決するまでの道筋を構
想することができている。

１
（３）

昆虫の体のつくりの特徴を基
に、ナナホシテントウが昆虫
であるかどうかを説明するた
めの視点を選ぶ

昆虫の体のつくりを理解して
いる

生命 71.9 71.4 73.1 0.2 0.3 0.3

無解答率は全国平均を下回っているが、正
答率は全国平均より低い。予想や仮説をも
とに、繰り返し観察したり、説明したりす
る活動を意識した指導が必要である。

１
（４）

資料を基に、カブトムシは育
ち方と主な食べ物の特徴から
二次元の表のどこに当てはま
るのかを選ぶ

提示された情報を、複数の視
点で分析して、解釈し、自分
の考えをもつことができる

生命 75.7 73.4 76.1 0.5 0.7 0.7

情報を分析して、解釈するために、複数の
視点をもって比較し、差異点や共通点を見
出し、それらをもとに、分類できるように
意識して指導することが必要である。

１
（５）

育ち方と主な食べ物の二次元
の表から気付いたことを基
に、昆虫の食べ物に関する問
題を見いだして選ぶ

観察などで得た結果を、他者
の気付きの視点で分析して、
解釈し、自分の考えをもつこ
とができる

生命 65.9 61.6 65.5 1.6 1.7 1.4

正答率は全国平均よりは上回っているが、
無解答率は全国より高い。既に獲得してい
る情報と新しく得た気付きから問題を見出
すことを意識した授業改善が求められる。

２
（１）

一定量の液体の体積を適切に
はかり取る器具の名称を書く

メスシリンダーという器具を
理解している

粒子 54.1 64.1 67.8 13 10.8 9.8

正答率が54.17%、無解答率が13.0%と全国
平均を上回っている。実験器具の理解、正
しい扱い方の意味を理解することに課題が
ある。

２
（２）

水５０ｍＬをはかり取る際
に、メスシリンダーに入れた
水の量を正しく読み取り、さ
らにスポイトで加える水の量
を選ぶ

メスシリンダーの正しい扱い
方を身に付けている

粒子 68.1 69.6 70.0 0.7 0.7 0.6

全国平均を下回っている。目的に応じた実
験を行い、知識及び技能を高めながら問題
を解決していくことについて意識しながら
指導することが必要である。

２
（３）

水溶液の凍り方について，実
験の結果を基に、それぞれの
水溶液が凍る温度を見いだ
し、問題に対するまとめを選
ぶ

自分で発想した予想と、実験
の結果を基に、問題に対する
まとめを検討して、改善し、
自分の考えをもつことができ
る

粒子 65.8 60.0 62.8 1.2 1.1 1.0

全国平均を上回っている。実験の結果を基
に、問題に対するまとめを検討して、改善
し、自分の考えを概ねもつことができてい
る。

２
（４）

凍った水溶液について、試し
てみたいことを基に、見いだ
された問題を書く

自然の事物・現象から得た情
報を、他者の気付きの視点で
分析して、解釈し、自分の考
えをもち、その内容を記述で
きる

粒子 37.6 36.3 39.3 10.2 10.2 8.7

正答率が37.6%と低い問題。無解答率も
10.2％と全国平均を上回っている。観察・
実験などの方法を見通すことなどを意識し
た指導が大切である。

３
（１）

光の性質を基に、鏡を操作し
て、指定した的に反射させた
日光を当てることができる人
を選ぶ

日光は直進することを理解し
ている

エネルギー 31.4 26.1 27.8 1 0.6 0.6

正答率は全国平均よりは上回っているが、
31.4％と低い。問題を的確に把握し、何を
記録する必要があるかについて判断するこ
とが大切である。

３
（２）

実験の結果から、問題の解決
に必要な情報が取り出しやす
く整理された記録を選ぶ

問題に対するまとめを導きだ
すことができるように，実験
の過程や得られた結果を適切
に記録している

エネルギー 76.3 71.5 74.4 1.7 1.5 1.3

正答率は全国平均よりは上回っている。
実験の【結果】の記録を対象として【問
題】の解決に必要な情報が取り出された適
切な記録について問うことができている。

３
（３）

鏡ではね返した日光の位置が
変化していることを基に、継
続して同じ条件で実験を行う
ために、実験の方法を見直
し、新たに追加した手順を書
く

自分で発想した実験の方法
と、追加された情報を基に、
実験の方法を検討して、改善
し、自分の考えをもつことが
できる

エネルギー
地球

70.7 65.9 68.9 5.6 6.1 5.1

正答率は全国平均よりは上回っている。自
分で発想した実験方法と、追加された情報
を基に、実験の方法を検討して、改善する
ことが概ねできている。

３
（４）

問題に対するまとめから、そ
の根拠を実験の結果を基にし
て書く

実験で得た結果を、問題の視
点で分析して、解釈し、自分
の考えをもち、その内容を記
述できる

エネルギー 40.0 32.6 35.1 12.4 12.9 11.2

正答率は全国平均より上回っているが、無
解答率は12.4％と高い。実験で得た【結
果】を【問題】の視点で分析し、解釈し、
自分の考えをもって記述することに課題が
ある。

４
（１）

冬の天気と気温の変化を基
に、問題に対するまとめを選
ぶ

観察で得た結果を、問題の視
点で分析して、解釈し、自分
の考えをもつことができる

地球 82.0 80.2 82.3 1.5 1.2 1.0

季節による気温の変化の仕方を対象として
〈冬の天気と気温の変化〉を基に、【問
題】に対するまとめについて、概ね理解し
解答することができている。

４
（２）

夜の気温の変化について、他
者の予想を基に、記録の結果
を表したグラフを見通して選
ぶ

予想が確かめられた場合に得
られる結果を見通して、問題
を解決するまでの道筋を構想
し、自分の考えをもつことが
できる

地球 68.1 62.0 64.5 1.6 1.4 1.3
【問題】について、予想を基に、観察の結
果を見通すなど、【問題】を解決するまで
の道筋を構想することが概ねできている。

４
（３）

結果からいえることは、提示
された結果のどこを分析した
ものなのかを選ぶ

観察などで得た結果を、結果
からいえることの視点で分析
して、解釈し、自分の考えを
もつことができる

地球 45.2 43.0 45.5 7.1 7.8 6.5

資料から結論を導き出すために必要な物の
特徴を見つけ、自分の考えをもって表現
し、他者と意見交換することの重要性につ
いて意識して指導することが必要である。

４
（４）

鉄棒に付着していた水滴と氷
の粒は、何が変化したものか
を書く

水は水蒸気になって空気中に
含まれていることを理解して
いる

粒子
地球

59.2 54.1 62.0 6.7 7.3 6.2

習得した知識を次の学習や生活などに生か
すことができるようにすることや、科学的
な言葉や概念を理解して説明できるように
することを意識して指導することが必要で
ある。

設問
番号

設問の概要 領域

正答率（％）

結果概要

無解答率（％）

出題の趣旨
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２ 中学校  

（１）中学校国語 結果分析と課題及び指導改善のポイント 

中学校国語の平均正答率は ７１．１％。正答数分布は、全１４問中１２問を頂点と

する山型の分布となっている。令和３年度に比べ正答率は高くなっている。 
「読むこと」の領域については、対象２問の平均正答率が６８．８％であり全国平

均を０．９％上回っている。また、「我が国の言語文化に関する事項」の領域では、対

象３問の平均正答率が７０．３％となっており、全国平均を０．１％上回っている。 
「話すこと・聞くこと」の領域については、対象３問の平均正答率が６７．７％で

あり、全国平均を３．８％上回っている。「書くこと」の領域については、対象１問の

正答率が４５．１％であり、全国平均を１．４％下回っている。 
「読むこと」の領域では、「場面の展開や登場人物の心情の変化などについて、描写

を基に捉える」ところで、全国平均を０．７％上回った。長文を読んで、話の展開に

沿った内容を順番に選んでいくという問題にしっかりと向き合えた結果だと推察する。

しかし、「場面と場面、場面と描写などを結び付けて、内容を解釈する」のところでは、

正答率自体は全国を１．１％上回っているが、無回答率も１．９％上回っている。国

語学習の中で、長文であっても時系列や背景に着目して文章の概要を正しく読み取る

力を育成していく必要がある。 
「我が国の言語文化に関する事項」の領域では、「行書の特徴を理解する」ことに課

題が見られた。中学校では、文字を正確に読みやすく書くことができるという、文字

の伝達性を重視した行書についての指導が行われるが、行書で書く際の基本的な決ま

りについて理解できていない生徒が多い。小学校と同様に、書写の学習で身に付けた

資質・能力を、各教科等の学習や生活の様々な場面で積極的に生かす態度を育成する

ことが求められている。 
「話すこと・聞くこと」の領域では、「自分の考えが分かりやすく伝わるように表現

を工夫して話す」ことに課題が見られた。スピーチ活動などの言語活動を行う際には、

場の状況や聞き手の興味・関心、情報量などを考慮しながら、聞き手に応じた語句を

選択しなければならない。「話すこと」「聞くこと」「話し合うこと」の各指導事項は相

互に密接な関連があることに留意し、その活動を通して、身に着けさせたい力を明確

にすることが必要である。 
「書くこと」の領域では、「自分の考えが伝わる文章になるように、根拠を明確にし

て書く」ことに課題がある。根拠を明確にするためには、自分の考えが確かな事実や

事柄に基づいたものであるかを確かめることが必要である。その上で、自分の思いや

考えを一方的に繰り返すだけではなく、説得力のある文章にするためには、どのよう

な文章にしたらよいのか、読み手のことを考えながら「書く」ことが求められている。

また、読み手も、実際にそれを読み、どのように感じたかを印象だけで助言するので

はなく、具体的な記述を取り上げて助言などをすることが必要である。 
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(2)中学校国語　正答数分布グラフ及びレーダーチャート
　　正答数分布グラフ（横軸：正答数、縦軸：割合）

    領域・観点・問題形式別　レーダーチャート

0%

5%

10%

15%

20%

25%

0問 1問 2問 3問 4問 5問 6問 7問 8問 9問 10問 11問 12問 13問 14問

中学校国語 正答数分布表

0

50

100

言葉の特徴や使

い方に関する事

項

情報の扱い方に

関する事項

我が国の言語文

化に関する事項

話すこと・聞くこと

書くこと読むこと

選択式

短答式

記述式

池田市 全国

中学校 国語
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（３）中学校国語科設問別結果概要

池

田

市

大

阪

府
（

公

立
）

全

国
（

公

立
）

池

田

市

大

阪

府
（

公

立
）

全

国
（

公

立
）

１一
スピーチの一部を呼びかけた
り問いかけたりする表現に直
す

聞き手の興味・関心などを考
慮して、表現を工夫する

話すこと
聞くこと

79.8 73.1 74.7 4.7 5.4 3.8

正答率は全国平均を5.1ポイント上回り、聞き手
の興味・関心などを考慮して表現できている生
徒も多いが、無解答率も全国平均より高くなっ
ている。

１二
話の進め方のよさを具体的に
説明したものとして適切なも
のを選択する

論理の展開などに注意して聞
く

話すこと
聞くこと

69.0 60.5 65.1 0.1 0.2 0.1
正答率も一定の水準にあり、全国平均よりも高
いが、3割の生徒が話を具体的に進めるために必
要な論理の展開に課題がある。

１三
スピーチのどの部分をどのよ
うに工夫して話すのかと、そ
のように話す意図を書く

自分の考えが分かりやすく伝
わるように表現を工夫して話
す

話すこと
聞くこと

54.2 46.0 51.8 19.4 21.4 16.2

自分の考えが分かりやすく伝わるように表現を
工夫して書くことができていない生徒が多い。
無解答率も高く、話す（書く）意図を文字にす
る練習が必要である。

２一
意見文の下書きの一部につい
て、文末の表現を直す意図と
して適切なものを選択する

助動詞の働きについて理解
し、目的に応じて使う

言葉の特徴
や使い方

83.0 81.0 82.3 0.1 0.3 0.2

助動詞の働きについて理解し、目的に応じて使
うことができている生徒が多いが、文章を読み
きることができず、誤答してしまう生徒が一定
数いた。

２二① 漢字を書く（のぞく）
言葉の特徴
や使い方

82.8 79.7 82.1 8.7 10.5 8.8
「除」という漢字を文章中で正しく使うことが
概ねできている。一方で、無解答率も高く、漢
字の定着に課題がある。

２二② 漢字を書く（よろこんで）
言葉の特徴
や使い方

80.3 80.3 80.5 3.6 4.0 3.3
「喜」という漢字を文章中で正しく使うことが
概ねできている。

２三

農林水産省のウェブページに
ある資料の一部から必要な情
報を引用し、意見文の下書き
にスマート農業の効果を書き
加える

自分の考えが伝わる文章にな
るように、根拠を明確にして
書く

書くこと 45.1 43.6 46.5 11.4 12.1 9.0
引用する部分を「」でくくることができていな
い生徒が約4割いる。しっかりと問題を確認する
ように改めての指導が必要である。

３一

「陽炎みたいに揺らめきなが
ら」に使われている表現の技
法の名称を書き、同じ表現の
技法が使われているものを選
択する

表現の技法について理解する
言葉の特徴
や使い方

64.2 53.2 52.5 0.2 0.7 0.7

全国平均より12ポイントも高いが、表現の技法
について理解できていない生徒の割合も高い。
多々ある表現技法について、今一度整理するた
めの学習が必要である。

３二
「途方に暮れた」の意味とし
て適切なものを選択する

事象や行為、心情を表す語句
について理解する

言葉の特徴
や使い方

88.5 84.3 84.0 0.1 0.3 0.3
ほとんどの生徒が事象や行為、心情を表す語句
について理解できている。

３三
話の展開に沿って「おれ」の
行動や心情を並べ替える

場面の展開や登場人物の心情
の変化などについて、描写を
基に捉える

読むこと 62.7 61.5 62.0 0.9 1.3 1.0

場面の展開や登場人物の心情の変化などについ
て、描写を基に捉えることに課題がある。話の
展開を確認しながら、時系列を整理していく学
習が必要である。

３四
「おれ」は何を「なるほど」
と思ったのかについて、話の
展開を取り上げて書く

場面と場面、場面と描写など
を結び付けて、内容を解釈す
る

読むこと 74.9 70.8 73.8 15.2 16.0 13.3

場面と場面、場面と描写などを結び付けること
ができている生徒が多いが、無解答率も高く、
話の展開を理解できていない生徒も一定数い
る。

４一
行書の特徴を踏まえた書き方
について説明したものとして
適切なものを選択する

行書の特徴を理解する 言語事項 39.7 37.0 39.4 0.2 0.6 0.9

正答率が最も低く、行書の特徴について理解で
きていない生徒が約6割いる。楷書で書いた漢字
と比較するなど、これまで学習してきたことを
踏まえて指導することが大切である。

４二
最初に書いた文字の漢字のバ
ランスについて説明したもの
として適切なものを選択する

漢字の行書の読みやすい書き
方について理解する

言語事項 91 90.5 90.1 0.2 0.6 1
ほとんどの生徒が行書の読みやすい書き方につ
いて理解できている。

４三
書き直した文字の「と」の書
き方について説明したものと
して適切なものを選択する

漢字の行書とそれに調和した
仮名の書き方を理解する

言語事項 80.3 79.4 81.1 0.4 0.7 1.1
多くの生徒は正解しているが、不正解の生徒は
線が連続するように意識して書かれていること
が理解できていない考えられる。

正答率（％） 無解答率（％）

文脈に即して漢字を正しく書
く

結果概要
設問
番号

設問の概要 出題の趣旨 領域

15



（４）中学校数学 結果分析と課題及び指導改善のポイント 
中学校数学全体の平均正答率は５４.４％であり、全国平均を３.０ポイント上回

る。４領域ともに平均正答率が全国を上回る結果となっているが、データの活用領

域では０.３ポイント上回るに止まった。また、無解答率においては、図形領域、

関数領域について全国より高くなる結果となる。全体的にみると、教科書の基本問

題をベースとした問いに関しては無解答率が比較的低く出る傾向があるが、記述問

題や既習事項を組み合わせて自らの考えを述べる問題に関しては無解答率が高い

傾向になったことは引き続き本市の生徒の課題といえる。 

「数と式」の領域については、対象５問の平均正答率が６０.９％となった。基

本的な計算や文字に具体的な数をあてはめて例示する問題はできている。教科書類

題の正答率は高いが、既習事項（基本事項）をもとにして、新たな事象を解釈し、

数学的に説明することに対しては正答率が非常に低くなり、無解答率も高くなる。

特に、証明問題では、見通しをもたせた上で根拠を明らかにして進めていくことが

必要である。あらためて、普段の授業から、根拠を明確にして数学的な表現を用い

て事象を説明する場面を多く設定し、理解を深めていく指導を丁寧に行っていきた

い。 

「図形」の領域については、対象３問の平均正答率が４６.８％と、全国平均よ

り３.３ポイント上回った。合同条件はじめ定義や定理を答えることは比較的でき

るが、一般化して証明を記述していくなど発展的な部分については課題が残る。基

本を丁寧におさえていくだけでなく、事象を多角的、多面的に考察する場面設定を

授業で行う必要がある。 

「関数」の領域では、対象３問の平均正答率が４８.１％であり、全国平均より

４.４ポイント上回ったが全体的に課題が残った。表、式、グラフのつながりが理

解できておらず、関連性から必要な情報を適切に読み取れていない。また、与えら

れた情報から数学的な視点をもって未知のものを予想する力にも課題が残る。あら

ためて、表、式、グラフを一連のものとして扱い、事象を捉えていく視点や、課題

解決の方法を数学的に説明する場面を、授業中で意識的に設定していく必要がある。

また、１次関数の変化の割合の意味を理解しているかを問う問題で、正答率が５割

に届かなかったことから、関数の意味や定義に関しては、あらためて授業内で丁寧

に扱っていく必要性がある。 

「資料の活用」の領域では、対象３問の平均正答率が５７.５％となり、全国平

均をわずかに０.３ポイント上回るにとどまった。与えられた情報をもとに、数学

的な視点で考察し、自分なりの考えを持ち、根拠をもって説明することのできる力

に課題がある。箱ひげ図やヒストグラムをはじめ、それぞれの必要性や良さなどを

生徒自身が考えることができる授業展開、自らの考えを数学的根拠をもって説明し

合うなど、授業内での場面設定の工夫が普段から必要であるといえる。 

全体として、基本的な知識・技能の定着は図れている。しかし、定義（定理）を

正しく理解することや、既習事項（基本事項）をもとにして、新たな事象を解釈し、

数学的に説明する力に関しては、まだまだ課題が残る。事象を数学的な視点で、多

角的、多面的に考察することや、既習事項をもとにして課題解決の方法を数学的に

考え、説明する場面設定を、授業の中で意識的に設定し、生徒の力を育てていく必

要がある。 
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(5)中学校数学　正答数分布グラフ及びレーダーチャート
　　正答数分布グラフ（横軸：正答数、縦軸：割合）

    領域・観点・問題形式別　レーダーチャート

0%

5%

10%

15%

20%

25%
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中学校数学 正答数分布表
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（6）中学校数学科設問別結果概要

池

田

市

大

阪

府
（

公
立
）

全

国
（

公

立
）

池

田

市

大

阪

府
（

公
立
）

全

国
（

公

立
）

１ ４２を素因数分解する
自然数を素数の積で表すこと
ができる

数と式 55.4 52.9 52.2 9.6 11.6 11.5

正答率が5割強と低い結果となった。素因数分解
は、代数分野の数学的処理において基本事項であ
ることから、意味を理解できるように丁寧な指導
が今後も必要である。

２

連立二元一次方程式を解く
簡単な連立二元一次方程式を
解くことができる

数と式 81.9 74.3 74.5 5.4 6.8 6.1

連立方程式の基礎的な問題で、概ね理解できてい
る。今回は、代入法で解く形にはなっているが、
加減法で解くなど、多角的な視点で式を捉えるこ
とも必要である。

３
ある予想がいつでも成り立つ
かどうかを示すことについ
て，正しく述べたものを選ぶ

反例の意味を理解している 図形 46.1 43.5 44.9 0.7 0.4 0.4

正答率が５割以下。反例の意味と平行四辺形の成
立条件を正しく理解していることが必要となる
が、状況を考察、吟味する時間を十分に取りなが
ら、丁寧に指導していく必要がある。

４
変化の割合が２である一次関
数の関係を表した表を選ぶ

一次関数の変化の割合の意味
を理解している

関数 44.3 39.7 37.9 0.4 0.3 0.4
変化の割合がどのような意味をもつのかが曖昧な
ため、与えられた表を読み取ることができていな
い。授業内の場面設定など工夫が必要である。

５
容器のふたを投げたときに下
向きになる確率を選ぶ

多数の観察や多数回の試行に
よって得られる確率の意味を
理解している

データの
活用

84.5 81.5 83.3 0.4 0.3 0.3

正答率が高く、よく理解できている。具体的な事
象であり、生徒がイメージしやすい点、また、グ
ラフから多数回試行を繰り返したとき、収束して
いく様子が読み取りやすかったと考えられる。

６
（１）

同じ偶数の和である２n＋２n
＝４nについて、n が９のと
きどのような計算を表してい
るかを書く

問題場面における考察の対象
を明確に捉えることができる

数と式 74.8 73.4 73.8 5.7 7.2 6.0

具体的な数の例示もふまえて、具体例を答える問
題。具体的な例示があるにも関わらず、正答率が
8割をきっていることから問題から状況を読み取
ることが十分にできていないことが考えられる。

６
（２）

差が４である２つの偶数の和
が、４の倍数になることの説
明を完成する

目的に応じて式を変形した
り、その意味を読み取ったり
して、事柄が成り立つ理由を
説明することができる

数と式 52.4 47.0 48.7 18.5 23.4 20.0

無解答率が2割程度と非常に高い。発展的内容に
なるが、事象を数学的な表現を用いて説明する場
面を増やし、書き方においても丁寧に指導してい
く必要がある。

６
（３）

ある偶数との和が４の倍数に
なる数について、予想した事
柄を表現する

結論が成り立つための前提を
考え、新たな事柄を見いだ
し、説明することができる

数と式 39.9 36.0 37.6 23.1 29.3 26.2

正答率は4割をきる。数学的な表現を丁寧に指導
していくことが必要である。無解答率が3割と高
い。日々の授業の中で、粘り強く問いに対して考
え、取り組む姿勢を養うことが求められる。

７
（１）

コマ回し大会で使用するコマを
ヒストグラムの特徴を基に選
び、選んだ理由を説明する

データの傾向を的確に捉え、
判断の理由を数学的な表現を
用いて説明することができる

データの
活用

42.8 43.7 44.0 0.6 1.8 1.4

正答率は4割程度で、全国の正答率を唯一下回
る。指導に当たっては、意識的に多面的に考察す
る場面を数多く設定し、数学的な視点で根拠を
もって説明する力を養っていく必要がある。

７
（２）

箱ひげ図の箱が示す区間に含
まれているデータの個数と散
らばりの程度について、正し
く述べたものを選ぶ

箱ひげ図から分布の特徴を読
み取ることができる

データの
活用

45.1 40.9 44.1 1.0 0.7 0.7

正答率は5割に届かない。箱ひげ図に関する理解
が十分でないことが伺える。データの活用領域に
おいても、一つひとつの表やグラフが持つ意味
を、生徒自身が考え、考察していく場面設定を、
授業中で意識的に設定していく必要がある。

８
（１）

与えられたグラフにおいて、
点Ｅの座標を書く

与えられた表やグラフから，
必要な情報を適切に読み取る
ことができる

関数 59.5 54.8 54.6 8.1 8.4 7.2

グラフとともに表が与えられており、表より解答
を導き出せるのだが、正答率は6割を下回ってい
る。現実事象を数学的に表現するときに、一つひ
とつ丁寧に表、グラフ、式に表すことができない
かの考察をして、関連性を丁寧におさえていくこ
とが求められる。

８
（２）

目標の３００ｋｇを達成する
までの日数を求める方法を説
明する

事象を数学的に解釈し、問題
解決の方法を数学的に説明す
ることができる

関数 40.4 36.7 38.4 24.3 28.4 24.4

正答率が4割と低く、無解答率も高かった。事象
を数学的に解釈し、問題解決の方法を数学的に説
明することができるかどうかという点において、
基本事項を丁寧におさえたうえで、授業内で課題
の工夫など、場面設定を数多く行う必要がある。

９
（１）

証明で用いられている三角形の
合同条件を書く

証明の根拠として用いられて
いる三角形の合同条件を理解
している

図形 75.9 72.6 73.2 7.7 8.8 7.5

正答率は7割以上と高い結果だった。証明の流れ
を理解した上で、合同条件を答える短答式の問題
であるが、教科書の定義通りの解答を求められて
おり、概ねできている。

９
（２）

∠ＡＢＥと∠ＣＢＦの和が３
０°になる理由を示し、∠Ｅ
ＢＦの大きさがいつでも６
０°になることの説明を完成
する

筋道を立てて考え，事柄が成
り立つ理由を説明することが
できる

図形 18.5 13.4 12.5 40.6 42.4 38.5

正答率が2割以下で、無解答率も4割を超える。論
理的に筋道を立てて考え、事柄が成り立つ理由を
説明するには、他の場合については成立するのか
など、多面的に考察する力が求められる。授業内
や個別のやり取りの中で、生徒自身が考えること
ができるような場面設定が必要である。

結果概要
設問
番号

設問の概要 出題の趣旨 領域

正答率（％） 無解答率（％）

２x ＋ y ＝１

y ＝ x ＋４
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（７）中学校理科 結果分析と課題及び指導改善のポイント 

 

 中学校理科全体の平均正答率は４９.７%であり、全国平均を０.３ポイント上回った。領

域ごとに全国平均と比べると「エネルギー」領域、「粒子」領域が下回り、逆に「生命」領

域、「地球」領域が上回った。 

 全体的な課題として、無解答率が全国より０.７ポイント高く、領域ごとでみると「地球」

領域以外の領域で全国よりも高い結果となった。 

 

 「エネルギー」領域では、対象６問の平均正答率が４１.１%であり全国平均より０.８ポ

イント下回った。また全領域の中で最も正答率が低い結果となった。実験の条件を設定し計

画を立てることはできていた一方、考察の妥当性を高めるために実験の計画を検討して改善

することに課題がみられた。実験結果の処理について振り返り、実験の計画を検討して改善

する学習活動や、身近な道具や技術などから新たな問題を見いだし、課題を設定する学習活

動などを授業で充実することが大切である。 

 「粒子」領域では、対象 5 問の平均正答率が５０.２%であり全国平均より０.７ポイント

下回った。分子のモデルで表した図を基に，水素の燃焼を化学反応式で表すことについては

よくできていた。エネルギー領域に関する知識を関連付け解釈することや、身近な事象に対

して状態変化に関する知識を活用することに課題がみられた。指導時間は増えるが、知識及

び技能と日常生活や社会の中の事象を関連付けて探究するような授業展開が必要である。 

 「生命」領域では、対象５問の平均正答率が５８.４%であり全国平均より０.５ポイント

上回った。領域の中では最も正答率が高かった。動物の生活場所や移動の仕方と関連付けて，

体のつくりと働きを分析して解釈できていた。生物同士を比較し分類するときに、その観点

と基準を明確に記述することに課題がみられた。観察記録などに基づいて、共通点や相違点

がある場合は分析し説明する場面を授業の中で設定する必要がある。 

 「地球」領域では、対象６問の平均正答率が４５.９%であり全国平均より１.６ポイント

上回った。過去の大地の変動について、垂直方向だけでなく、水平方向の変動も踏まえて推

論できていた。観測データを用いて考察を行った他者の考えについて、多面的、総合的に検

討して改善することに課題がみられた。課題に対して互いの予想や考えを尊重しながら追究

したり、対話を通して自他の考えを検討して改善したりするような学習活動を充実すること

が大切である。 

 全体として、科学的な探究の方法が適切か検討して改善したり、自他の考えを多面的、総

合的に捉えて妥当な考えに高めたり、探究の過程や方法を評価したりする問題に課題が見ら

れた。今後、日常生活との関連を図りながら、課題の把握、課題の探究、課題の解決という

探究の過程を通して学習活動を展開し、生徒の資質・能力を育成していく必要がある。 
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(8)中学校理科　正答数分布グラフ及びレーダーチャート
　　正答数分布グラフ（横軸：正答数、縦軸：割合）

    領域・観点・問題形式別　レーダーチャート
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（9）中学校理科設問別結果概要

池

田

市

大

阪

府
（

公

立
）

全

国
（

公

立
）

池

田

市

大

阪

府
（

公

立
）

全

国
（

公

立
）

１（１）
日常生活の中で、物体が静電気を帯びる
現象を選択する

日常生活や社会の中で物体が静電気を帯
びる現象を問うことで、静電気に関する
知識及び技能を活用できるかどうかをみ
る

エネルギー 42.3 41.2 44.2 0.1 0.1 0.1

全国平均を下回っており、正答率はあまり
高くない。日常生活の動作と静電気に関す
る知識を関連付けて活用することに課題が
みられる。

１（２）

タッチパネルの反応に水が関係している
かを調べるために、変える条件と変えな
い条件を適切に設定した実験操作の組合
せを選択する

モデルを使った実験において、変える条
件と変えない条件を制御した実験を計画
できるかどうかをみる

エネルギー 77.7 75.5 78.5 0.4 0.2 0.1
水の有無を変える条件、それ以外の要因を
変えない条件として実験を計画する問題で
あるが、正答率は高い。

２（１）
観測した気圧と天気図の気圧が異なる理
由を空気の柱の長さで説明する際、適切
な長さの変化を選択する

観測した気圧と天気図の気圧が異なる理
由を考える学習場面において、観測地の
標高を空間的に捉え、気圧の概念を空気
の柱で説明できるか問うことで、気圧に
関する知識及び技能を身に付けているか
どうかをみる

地球 51.9 52.4 54.2 0.1 0.2 0.2
気圧に関する知識を身に付けているかをみ
る問題である。全国平均を下回っており、
正答率はそれほど高くない。

２（２）
気圧、気温、湿度の変化をグラフから読
み取り、雲の種類の変化と関連付けて、
適切な天気図を選択する

継続的に記録した空の様子を撮影した画
像と百葉箱の観測データを天気図に関連
付けて、天気の変化を分析して解釈でき
るかどうかをみる

地球 49.1 41.0 40.8 0.2 0.3 0.3

雲の種類や観測データを天気図に関連付け
て天気の変化を分析できているかをみる問
題である。正答率はあまり高くないが、全
国平均は大きく上回っている。

２（３）
上空の気象現象を地上の観測データを用
いて推論した考察の妥当性について判断
する

飛行機雲の残り方を科学的に探究する学
習場面において、地上の観測データを用
いて考察を行った他者の考えについて、
多面的、総合的に検討して改善できるか
どうかをみる

地球 27.8 27.2 28.5 0.2 0.4 0.3

正答率が非常に低い。全国平均も下回って
いる。観測データを用いて考察を行った他
者の考えについて、多面的、総合的に検討
して改善することに課題がある。

３（１）
分子のモデルで表した図を基に、水素の
燃焼を化学反応式で表す

化学変化に関する知識及び技能を活用し
て、水素の燃焼を分子のモデルで表した
図を基に化学反応式で表すことができる
かどうかをみる

粒子 79.8 77.7 80.1 0.1 0.2 0.1

化学変化は原子や分子のモデルで説明でき
ること、化合物は化学式で化学変化は化学
反応式で表されることを理解しており、正
答率は高い。

３（２）
水素を燃料として使うしくみの例の水の
質量の変化について、適切なものを選択
する

水を電気分解して発生させた水素を燃料
として使う仕組みを探究する学習場面に
おいて、粒子の保存性の視点から化学変
化に関わる水の質量が変化しないこと
を、分析して解釈できるかどうかをみる

粒子 61.1 59.4 60.2 0.2 0.3 0.3

正答率は全国平均を上回っており、概ねで
きている。粒子の保存性の視点から質量は
変化しないことを分析して解釈できてい
る。

３（３）
水素を燃料として使うしくみの例の全体
を働かせるおおもとを指摘する

化学変化に関する知識及び技能と「エネ
ルギー」を柱とする領域の知識及び技能
を関連付け、水素を燃料として使うしく
みの例の全体を働かせるおおもととして
必要なものを分析して解釈できるかどう
かをみる

エネルギー
粒子

21.6 22.0 24.8 4.7 6.0 4.3

正答率が非常に低く、無解答率も高い。ま
た正答率は全国平均を下回っている。粒子
領域に関する知識とエネルギー領域に関す
る知識を関連付け解釈することに課題がみ
られる。

４（１）

ダイオウグソクムシとダンゴムシのあし
の様子が異なることについて、生活場所
や移動の仕方と関連付け、その理由を説
明する

節足動物の外部形態の観察結果と調べた
内容を、生活場所や移動の仕方と関連付
けて、体のつくりと働きを分析して解釈
できるかどうかをみる

生命 74.4 70.0 74.5 6.0 7.9 5.5
正答率が高く、動物の体の基本的なつくり
を理解できている。一方で無解答率も高め
となっている。

４（２）
脊椎動物には骨格のつくりに共通点があ
ることから、カラスの関節Ａに対応する
ヒトとカエルのあしの関節を選択する

複数の脊椎動物の外部形態の考察を行う
場面において、あしの骨格について共通
性と多様性の見方を働かせながら比較
し、共通点と相違点を分析して解釈でき
るかどうかをみる

生命 66.5 62.0 65.6 0.2 0.3 0.2

正答率は全国平均を上回っており、概ねで
きている。身近な動物の観察を行い動物の
体の基本的なつくりを理解し、その共通点
や相違点に基づいて分類できた。

５（１）
おもりに働く重力とつり合う力の矢印を
選択し、その力について説明する

力の働きに関する知識及び技能を活用し
て、物体に働く重力とつり合う力を矢印
で表し、その力を説明できるかどうかを
みる

エネルギー 17.7 13.8 15.3 0.2 0.3 0.2

全国平均を上回っているものの、正答率が
非常に低い。つり合う力の説明は指摘でき
ているが、力を矢印で表すことに課題がみ
られる。

５（２）

「ばねが縮む長さは、加える力の大きさ
に比例するか」という課題に正対した考
察を行うために、適切に処理されたグラ
フを選択する

課題に正対した考察を行うためのグラフ
を作成する技能が身に付いているかどう
かをみる

エネルギー 47.5 43.5 45.0 0.6 0.5 0.4

課題の考察を行うためのグラフを作成する
技能が身に付いているかをみる問題であ
る。全国平均を上回っているが、正答率は
あまり高くない。

５（３）
考察の妥当性を高めるために、測定範囲
と刻み幅をどのように調整して測定点を
増やすかを説明する

考察の妥当性を高めるために、測定値の
増やし方について、測定する範囲と刻み
幅の視点から実験の計画を検討して改善
できるかどうかをみる

エネルギー 39.7 37.5 43.3 35.0 36.3 29.4

正答率が低く無解答率も今回の設問中最も
高かった。また、全国平均を下回ってい
る。考察の妥当性を高めるために実験の計
画を改善し説明することに課題がみられ
る。

６（１）
玄武岩の露頭で化石の観察が可能か判断
し、その理由を選択する

玄武岩の露頭で化石が観察できるかを問
うことで、岩石に関する知識及び技能を
活用できるかどうかをみる

地球 44.6 46.0 48.0 0.1 0.4 0.3
全国平均を下回っており、正答率はあまり
高くない。岩石に関する知識を活用するこ
とに課題がある。

６（２）

陸上のＢ地点で古生代のサンゴの化石が
観察されることについて、垂直方向の変
動だけで推論した他者の考察を検討し、
水平方向の変動も踏まえた推論が必要で
あることを指摘する

過去の大地の変動について、垂直方向の
移動だけで推論した他者の考察を、水平
方向の移動も踏まえて、検討して改善で
きるかどうかをみる

地球 64.0 57.6 60.3 0.2 0.6 0.6

正答率が全国平均を上回っており、概ねで
きている。大地の変動について、垂直方向
だけでなく、水平方向の変動も踏まえて推
論できている。

６（３）
東西方向と南北方向の地層の断面である
露頭のスケッチから、地層が傾いている
向きを選択する

地層の広がり方について、時間的・空間
的な見方を働かせながら、ルートマップ
と露頭のスケッチを関連付け、地層の傾
きを分析して解釈できるかどうかをみる

地球 38.3 32.5 34.2 0.7 0.7 0.7

全国平均は上回っているものの、正答率が
低い。地層の傾きの方向を逆に捉えた解答
が多く、時間的・空間的に分析することに
課題がある。

７（１）
液体が気体に状態変化することによって
温度が下がる身近な現象を選択する

液体が気体に変化することによって温度
が下がる身近な事象を問うことで、状態
変化に関する知識及び技能を活用できる
かどうかをみる

粒子 37.3 34.0 35.9 0.6 0.5 0.4
全国平均は上回っているものの、正答率が
低い。身近な事象に対して状態変化に関す
る知識を活用できていないと考えられる。

７（２）

吸湿発熱繊維に水蒸気を多く含む空気を
通した一つの実験だけで行った考察につ
いて、課題に正対しているかどうかを検
討し、必要な実験を指摘する

実験の結果が考察の根拠として十分かど
うか検討し、必要な実験を指摘して、実
験の計画を改善できるかどうかをみる

粒子 51.1 50.4 53.4 1.6 1.1 1.0
実験の結果を考察し、実験の計画を改善で
きるかをみる問題である。正答率はあまり
高くなく、全国平均を下回っている。

８（１）
アリが視覚による情報を基に行列をつく
るかを調べた実験の結果を基に、課題に
正対した考察を記述する

アリの行列のつくり方を探究する場面に
おいて、視覚による情報を基に行列をつ
くるかを調べた実験の結果を分析して解
釈し、課題に正対した考察を行うことが
できるかどうかをみる

生命 56.5 49.0 55.2 14.5 16.3 11.6

全国平均は上回っているものの、正答率は
あまり高くない。無解答率は、全国平均よ
り高い割合となっている。実験の結果と考
察を記述することについて課題がある。

８（２）

予想や仮説と異なる実験の結果が出る場
合、その意味することや考えられる可能
性について考え、実験の操作や条件制御
の不備の可能性を指摘する

予想や仮説と異なる結果が出る場合につ
いて、結果の意味を考え、観察、実験の
操作や条件の制御などの探究の方法につ
いて検討し、探究の過程の見通しをもつ
ことができるかどうかをみる

生命 55.7 49.6 55.1 18.2 20.0 14.9

正答率があまり高くない一方、無解答率は
非常に高い。実験の計画を立案する際に予
想や仮説と異なる結果が出る場合を想定し
考えたりする学習活動が必要である。

８（３）
生物Ｘが昆虫類かどうかアリと比較しな
がら、観点と基準を明確にして判断する

未知の節足動物とアリの外部形態を比較
して共通点と相違点を捉え、分類の観点
や基準を基に分析して解釈できるかどう
かをみる

生命 39.0 35.6 39.2 1.4 1.7 1.4
正答率が低い。生物Xをアリと比較し昆虫
ではないと分類しているが、その観点と基
準を明確に記述することに課題がある。

結果概要
設問
番号

設問の概要 出題の趣旨 領域

正答率（％） 無解答率（％）
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Ⅲ 質問紙調査結果について 

児童・生徒に対する質問紙調査の項目について、【基本的生活習慣の状況】【自尊感情・

規範意識等について】【家庭での学習状況】【ICT 環境の活用状況】【学校での学習状況】

に分類したうえで、以下、特徴的な項目を取り上げて分析する。 

１ 小学校 児童質問紙調査結果概要 

【基本的生活習慣の状況】 

「朝食を毎日食べていますか」に対し、あまりしていない・全くしていないと回答した

児童が４.０%と、昨年度の７.６％から減少した。また、就寝時刻や起床時刻についても、

全国比較から改善傾向にあり、基本的生活習慣の確立に向けた取り組みに一定の成果が

みられる。 

さらに、平日にゲームをする時間が２時間以上にのぼる児童の割合が昨年度から約

10％減少した。しかし、ゲーム時間が 1日４時間以上にのぼる児童が１４.４％存在して

おり、スマートフォンで SNS や動画視聴を 1 日４時間以上行っている１０％の児童とと

もに、ゲームやスマートフォン使用の長時間化が生活習慣の乱れにつながっていく可能

性も危惧される。 

【自尊感情・規範意識等について】 

自尊感情について、「自分には、よいところがある」「将来の夢や目標を持っている」

について、肯定的に回答した割合は全国平均を下回る結果となった。また、「自分でやる

と決めたことは、やり遂げるようにしていますか」「難しいことでも、失敗を恐れないで

挑戦していますか」「人が困っているときは、進んでたすけていますか」「いじめは、ど

んな理由があってもいけないことだと思いますか」「人の役に立つ人間になりたいと思い

ますか」といった道徳科で指導すべき内容項目に関係する質問項目において、肯定的に

回答した割合は、昨年度同様全て全国平均を下回る結果となった。 

「道徳の授業では、自分の考えを深めたり、学級やグループで話し合ったりする活動

に取り組んでいますか」といった道徳授業に関する質問項目の肯定的回答は、ほぼ全国

平均並みとなっている。効果的な道徳授業の一層の促進を図るとともに、形式的な授業

形態に留まることなく、学校教育全体を通して、児童にとって実感が伴う学びとなるよ

う道徳教育の充実が求められる。 

【家庭での学習状況】 

「授業時間以外の１日あたりの勉強時間」は、平日、休日ともに、全国比較からやや

短い傾向となっている。また、「家で自分で計画を立てて勉強をしていますか」の肯定的

な回答は全国平均を下回っており、自発的に勉強をしたり予習・復習したりする児童が

少ないと推察される。この傾向は近年続いており、児童自ら必要な学習が何か考え、取

り組むことができるよう、自学自習の定着に向けた指導の工夫・改善が一層求められる。 
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【ＩＣＴ環境の活用状況】 

「５年生までに受けた授業で、コンピュータなどの ICT 機器をどの程度使用しました

か」という質問事項から、池田市児童の ICT 機器活用率は、全国比較において極めて高

い数値を示している。調べ学習、意見交流、発表場面等、あらゆる学習場面でのタブレ

ット活用が全国比較において進んでいる状況にあり、ICT 機器の学習に係る有効性を問

う質問事項についても、高い肯定的意識が示されている。GIGA スクール構想において、

１人１台タブレット端末の活用率という観点からは一定の成果がみられる。 
今後は、下に示す【学校での学習状況】に課題として記した学習意欲や主体的に学び

に向かう態度等の向上につながるよう、ICT 活用の質的改善に向けた取り組みを一層進

めていくことが求められる。 

【学校での学習状況】 

国語科に関する意識調査として、「国語の勉強は好きですか」「国語の勉強は大切だと

思いますか」について、肯定的な回答で全国平均をやや下回る結果となった。また、算

数科においても同様、「算数の勉強は好きですか」「算数の勉強は大切だと思いますか」

の肯定的な回答で全国平均をやや下回っている。併せて、両教科ともに、「将来、社会に

出たときに役に立つと思いますか」という質問事項に対して、肯定的な回答で全国平均

を下回る結果となっており、この傾向は近年続いていることから、学ぶ意義を子どもた

ちが感じながら学習できる授業改善を推進することで、国語科・算数科の学習意欲向上

に努めていく必要がある。 

さらに、今年度実施された理科学習に関する意識調査については、「理科の勉強は好き

ですか」の肯定的な回答で全国平均を大きく下回る結果となった。その他の理科学習に

関する質問項目についても、全ての質問項目において肯定的な回答で全国平均を下回る

結果を示していることから、理科教育の抜本的授業改善が求められる。なお、昨年度実

施された英語学習に関する意識調査では良好な結果がみられたことから、池田市で学ぶ

児童の学習意欲において、教科による差が生じてきているものと推察できる。他教科に

ついても学習状況の実態把握に努め、子どもの学びの実態に即した教職員研修の充実を

図っていく必要性を感じる。 

学校での学習状況全般については、自分の考えをまとめる活動や話し合い活動、振り

返り活動等の質問項目で、全国比較において良好な結果がみられた。一方、主体的に学

習に取り組む態度に係る質問項目については、近年の傾向通り肯定的な回答で全国平均

を下回る結果となっており、学びに向かう力の育成が本市の重要課題となっている。 

総合的な学習の時間への意識に限定した「総合的な学習の時間では、自分で課題を立

てて情報を集め整理して、調べたことを発表するなどの学習活動に取り組んでいますか」

については、近年肯定的な回答で全国平均を上回っていることから、総合的な学習の時

間における探究的な学びのプロセスを、各教科学習にも転化していくことで、汎用的な

資質能力を育む授業改善へとつなげていく実践研究が求められる。 
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２ 中学校 生徒質問紙調査結果概要 

【基本的生活習慣の状況】 

「朝食を毎日食べていますか」に対し、あまりしていない・全くしていないと回答した

生徒が９．２％おり、今後も続けて啓発を行っていく必要がある。また、就寝時刻や起

床時刻についても、規則正しくない生徒が全国と比較しても多い結果となっている。こ

のことからも家庭と協力して基本的生活習慣の確立に向けた取り組みが求められる。 

同様に１日のゲームの時間、２時間以上が４７％、スマートフォンで SNS や動画視聴

を 1日２時間以上行っている４９.９％の生徒とともに、ゲームやスマートフォン使用の

長時間化が就寝時刻や起床時間にも影響を及ぼしていることも考えられるため、家庭と

学校とが協力して生徒の生活習慣の確立に向けた取り組みが必要である。 

 

【自尊感情・規範意識等について】 

自尊感情については、「自分には、よいところがある」「将来の夢や目標を持っている」

「自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしていますか」「難しいことでも、失敗

を恐れないで挑戦していますか」「人が困っているときは、進んでたすけていますか」に

ついて、肯定的に回答した割合はどの質問項目も全国平均を下回る結果となっており、

今後、自己肯定感や自己有用感を意識した効果的な取り組みを行い、生徒の成功体験を

重ねていく必要がある。 

また、「いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか」については、

６.１％の生徒が否定的な回答をしており、前回調査より増加。また、「人の役に立つ人

間になりたいと思いますか」については６.９％の生徒が否定的な回答をしており、この

２つの質問項目ともに全国より多い状況である。この２つの質問項目については、学校

教育全体の中で継続的・横断的な道徳教育をはじめとする取り組みが必要である。 

いじめが重篤化するケースもあるため、スクールカウンセラーやスクールソーシャル

ワーカー等の専門的な助言も受けながら、組織的に問題解決にあたる必要がある。 

 

【家庭での学習状況】 

「家で自分で計画を立てて勉強をしていますか」について、肯定的な回答が全国を上

回っている。また、「授業時間以外の１日あたりの勉強時間」は、平日、休日ともに、全

国よりも時間が長くなっている。家庭での学習習慣に関して、一定数定着していると考

えられる。一方で家庭学習が習慣化されていない生徒もおり、こういった生徒も含めた

実態も把握し、生徒の自学自習の定着に向けた工夫・改善が一層必要である。 
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【ＩＣＴ環境の活用状況】 

「１、２年生のときに受けた授業で、コンピュータなどの ICT 機器をどの程度使用し

ましたか」の質問では、「ほぼ毎日」と回答している割合が全国よりも高かった一方、「月

１回未満」との回答も全国より高く、昨年度は学校ごとの活用率の差が大きい結果であ

ると考えられる。また、授業中の調べ学習や、意見交換、発表などに関しての質問項目

については、週３日以上 ICT 機器を使用しているという回答が全国を上回っている。あ

らゆる学習場面でのタブレット活用が全国比較において進んでいる状況である。また、

ICT 機器の使用が勉強の役に立つとの肯定的回答も全国を上回っており、GIGA スクー

ル構想において１人１台タブレット端末の活用率という観点から一定の成果がみられる。 
 

【学校での学習状況】 

国語に関しての質問項目「国語の勉強は大切だと思いますか」肯定的な回答９１.７％。

「国語の授業で学習したことは、将来、社会出たときに役に立つと思いますか」肯定的

回答８６.７％であり、国語学習に必要性を感じている生徒は一定数いる状況である。一

方で、「国語の勉強は好きですか」肯定的回答５３.３％と全国よりも低い割合であるこ

とから、国語に関しての意識や興味が低い生徒も視野に入れて、国語という教科の目標

を意識し、何のために学び、どう活かしていけばよいのか、改めて意識させる工夫・改

善を進めていく必要がある。 

数学に関しては、「数学の勉強は大切だと思いますか」肯定的回答８２.７％。「数学の

授業で学習したことは、将来、社会出たときに役に立つと思いますか」肯定的回答 73.6％

であり、全国より低い割合である。また、「数学の授業で学習したことを普段の生活の中

で活用できないか考える」「数学の問題の解き方が分からないときはあきらめずにいろい

ろな方法を考える」「問題を解くときもっと簡単に解く方法を考える」「公式やきまりを

習うときそのわけを理解するようにする」など、肯定的回答がすべて全国より低い状況

であることから、基礎的な知識及び技能を授業の中で様々な日常や社会の事象に関連付

けていく視点を取り入れた指導の工夫・改善が必要である。 

理科に関しては「理科の授業で学習したことは、将来、社会出たときに役に立つと思

いますか」肯定的回答５６.７％であり、全国より低い割合である。その他の質問項目に

ついても、全ての質問項目において肯定的な回答で全国平均を下回る結果を示している

ことから、理科教育については改めて授業内容や指導の工夫・改善が求められる。 

 

３教科共通して「教科の勉強は大切だと思いますか」肯定的回答は７０％。「教科の勉

強は好きですか」肯定的回答が５０％前後であり、全国を下回っている。そうした回答

がある中で、「授業内容はよくわかる」肯定的意見は７０％前後であり、授業の指導や工

夫には一定の成果は出ている。しかし、より多くの生徒がそれぞれの教科に興味を持ち、

探求心を引き出す、授業や指導の工夫・改善の継続が必要である。 
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池田市教育委員会

質問番号

（１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

朝食を毎日食べていますか

１

85.2 
82.7 

84.9 

質問事項

毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか

１

45.5 
41.2 

40.7 

質問事項

毎日，同じくらいの時刻に起きていますか

１

56.7 
56.8 

56.8 

２

10.7 
10.5 

9.5 

２

38.6 
39.1 

40.8 

２

33.4 
32.3 

33.6 

質問番号（１）～（６９）

児童数

862 

３

3.7 
4.9 

4.1 

３

13.0 
15.2 

15.0 

３

7.5 
8.6 

7.9 

４

0.3 
1.9 

1.4 

４

2.8 
4.4 

3.4 

４

2.3 
2.2 

1.7 

池田市教育委員会

５

５

５

質問番号（国１）（国２）

児童数

859 

６

６

６

７

７

７

質問番号（算１）（算２）

児童数

860 

８

８

８

９

９

９

質問番号（理１）（理２）

児童数

860 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.1 

0.1 

無回答

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.0 

0.0 

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.している 2.どちらかといえば，している 3.あまりしていない 4.全くしていない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.している 2.どちらかといえば，している 3.あまりしていない 4.全くしていない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.している 2.どちらかといえば，している 3.あまりしていない 4.全くしていない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「児童質問紙調査」　池田市　小学校　児童　　　　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

携帯電話・スマートフォンやコンピュータの使い方について，家の人と約束したことを守っていますか

１

40.7 
38.1 

39.4 

質問事項

普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマート
フォンを使ったゲームも含む）をしますか

１

14.4 
21.5 

17.2 

質問事項

普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，携帯電話やスマートフォンでＳＮＳや動画視聴などをしますか（携帯電話や
スマートフォンを使って学習する時間やゲームをする時間は除く）

１

10.0 
14.6 

10.9 

２

35.5 
33.0 

32.1 

２

11.1 
13.3 

13.5 

２

8.0 
9.7 

8.8 

３

3.8 
5.0 

4.8 

３

16.7 
18.4 

19.5 

３

12.5 
12.9 

12.8 

４

0.6 
1.3 

1.1 

４

28.3 
23.9 

25.9 

４

17.7 
17.6 

18.1 

５

9.4 
11.8 

11.2 

５

22.3 
15.9 

16.4 

５

14.6 
13.3 

13.9 

６

9.9 
10.8 

11.4 

６

7.0 
7.0 

7.5 

６

19.7 
15.2 

14.7 

７

７

７

17.2 
16.6 

20.6 

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.きちんと守っている 2.だいたい守っている

3.あまり守っていない 4.守っていない

5.携帯電話・スマートフォンやコンピュータは持っているが，約束はない 6.携帯電話・スマートフォンやコンピュータを持っていない

その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.４時間以上 2.３時間以上，４時間より少ない 3.２時間以上，３時間より少ない 4.１時間以上，２時間より少ない

5.１時間より少ない 6.全くしない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.４時間以上 2.３時間以上，４時間より少ない 3.２時間以上，３時間より少ない

4.１時間以上，２時間より少ない 5.３０分以上，１時間より少ない 6.３０分より少ない

7.携帯電話やスマートフォンを持っていない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「児童質問紙調査」　池田市　小学校　児童　　　　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

自分には，よいところがあると思いますか

１

39.0 
41.1 

39.4 

質問事項

先生は，あなたのよいところを認めてくれていると思いますか

１

51.0 
50.9 

46.3 

質問事項

将来の夢や目標を持っていますか

１

57.3 
59.2 

60.4 

２

37.6 
37.2 

39.9 

２

39.8 
37.6 

40.8 

２

17.6 
18.7 

19.4 

３

15.8 
13.4 

13.5 

３

7.2 
8.3 

9.4 

３

13.2 
10.4 

10.3 

４

7.4 
8.2 

7.2 

４

1.7 
3.1 

3.4 

４

11.7 
11.7 

9.9 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.1 

0.0 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.0 
0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「児童質問紙調査」　池田市　小学校　児童　　　　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（１０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

自分でやると決めたことは，やり遂げるようにしていますか

１

34.9 
36.4 

38.8 

質問事項

難しいことでも，失敗を恐れないで挑戦していますか

１

23.3 
26.6 

27.6 

質問事項

人が困っているときは，進んで助けていますか

１

40.4 
44.8 

44.9 

２

48.1 
48.3 

48.4 

２

46.1 
43.6 

44.9 

２

43.7 
43.1 

44.0 

３

15.2 
13.1 

11.2 

３

26.1 
23.4 

22.4 

３

13.0 
9.9 

9.3 

４

1.7 
2.2 

1.6 

４

4.4 
6.3 

5.1 

４

2.6 
2.1 

1.7 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.2 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「児童質問紙調査」　池田市　小学校　児童　　　　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（１３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

いじめは，どんな理由があってもいけないことだと思いますか

１

78.7 
83.4 

83.9 

質問事項

困りごとや不安がある時に，先生や学校にいる大人にいつでも相談できますか

１

37.9 
38.4 

35.5 

質問事項

人の役に立つ人間になりたいと思いますか

１

72.5 
74.2 

75.1 

２

16.0 
13.0 

12.9 

２

34.2 
31.9 

32.6 

２

21.5 
20.2 

20.0 

３

4.1 
2.5 

2.2 

３

19.8 
18.4 

20.2 

３

3.9 
3.7 

3.4 

４

1.0 
1.1 

0.9 

４

7.8 
11.2 

11.6 

４

2.0 
1.8 

1.5 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「児童質問紙調査」　池田市　小学校　児童　　　　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（１６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学校に行くのは楽しいと思いますか

１

48.4 
50.8 

51.7 

質問事項

自分と違う意見について考えるのは楽しいと思いますか

１

25.1 
29.2 

30.4 

質問事項

友達と協力するのは楽しいと思いますか

１

67.9 
70.8 

72.6 

２

34.9 
33.0 

33.7 

２

43.3 
41.5 

43.1 

２

24.6 
22.3 

21.4 

３

10.8 
10.2 

9.8 

３

25.3 
21.5 

19.9 

３

6.3 
4.8 

4.3 

４

5.8 
5.9 

4.7 

４

6.3 
7.7 

6.5 

４

1.0 
1.9 

1.5 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（１９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

家で学校からの課題で分からないことがあったとき，どのようにしていますか（複数選択）

１

42.3 
38.6 

35.6 

質問事項

家で自分で計画を立てて勉強をしていますか（学校の授業の予習や復習を含む）

１

25.1 
23.0 

27.5 

質問事項

学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭
教師の先生に教わっている時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む）

１

11.1 
11.9 

11.3 

２

63.3 
61.9 

61.6 

２

41.9 
39.6 

43.6 

２

13.7 
12.6 

13.8 

３

79.7 
79.3 

80.4 

３

26.1 
25.2 

21.4 

３

28.5 
26.2 

34.3 

４

6.8 
6.4 

6.4 

４

6.7 
12.1 

7.4 

４

28.3 
24.4 

25.8 

５

69.1 
63.6 

68.2 

５

５

13.2 
15.3 

10.5 

６

11.4 
13.6 

11.6 

６

６

5.0 
9.6 

4.2 

７

6.1 
5.7 

4.5 

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.2 
0.3 

0.5 

その他

0.1 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

1.先生に聞く 2.友達に聞く 3.家族に聞く 4.上記①，
②，③以外の

人に聞く

5.自分で調
べる

6.分からな
いことはその
ままにしている

7.分からな
いことはない

 その他 無回答

0%

20%

40%

60%

80%

100%

貴教育委員会 大阪府（公立） 全国（公立）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.よくしている 2.ときどきしている 3.あまりしていない 4.全くしていない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.３時間以上 2.２時間以上，３時間より少ない 3.１時間以上，２時間より少ない 4.３０分以上，１時間より少ない

5.３０分より少ない 6.全くしない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（２２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に
教わっている時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む）

１

8.1 
8.5 

8.0 

質問事項

学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，読書をしますか（教科書や参考書，漫画や雑誌は除
く）

１

8.2 
6.7 

7.2 

質問事項

あなたの家には，およそどれくらい本がありますか（雑誌，新聞，教科書は除く）

１

10.0 
13.5 

11.6 

２

5.0 
4.6 

5.6 

２

10.2 
9.0 

10.1 

２

17.1 
19.3 

18.9 

３

11.6 
9.5 

12.6 

３

18.9 
16.8 

19.1 

３

32.9 
33.4 

34.1 

４

29.0 
22.6 

29.9 

４

23.2 
20.7 

23.2 

４

19.0 
18.3 

19.2 

５

33.8 
32.7 

31.5 

５

13.1 
14.8 

14.1 

５

15.9 
11.1 

11.6 

６

12.4 
22.0 

12.3 

６

26.2 
31.9 

26.3 

６

4.9 
4.4 

4.5 

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.４時間以上 2.３時間以上，４時間より少ない 3.２時間以上，３時間より少ない 4.１時間以上，２時間より少ない

5.１時間より少ない 6.全くしない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.２時間以上 2.１時間以上，２時間より少ない 3.３０分以上，１時間より少ない 4.１０分以上，３０分より少ない

5.１０分より少ない 6.全くしない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.０～１０冊 2.１１～２５冊 3.２６～１００冊 4.１０１～２００冊 5.２０１～５００冊 6.５０１冊以上 その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（２５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

新聞を読んでいますか

１

5.3 
3.8 

4.8 

質問事項

読書は好きですか

１

46.4 
42.8 

41.9 

質問事項

自然の中で遊ぶことや自然観察をすることがありますか

１

27.5 
25.9 

28.1 

２

6.1 
6.4 

9.0 

２

29.0 
29.7 

31.2 

２

37.8 
34.5 

37.0 

３

10.4 
9.5 

13.1 

３

15.1 
16.1 

16.7 

３

26.5 
28.9 

26.6 

４

77.8 
80.1 

73.0 

４

9.3 
11.2 

10.0 

４

8.1 
10.6 

8.3 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.1 
0.1 

0.1 

その他

0.1 
0.1 

0.1 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日読んでいる 2.週に１～３回程度読んでいる 3.月に１～３回程度読んでいる 4.ほとんど，または，全く読まない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.よくある 2.ときどきある 3.あまりない 4.全くない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　　池田市　

　池田市　

　池田市　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（２８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

地域の大人に，授業や放課後などで勉強やスポーツを教えてもらったり，一緒に遊んでもらったりすることがありますか（習い事の先生
は除く）

１

14.0 
14.4 

15.1 

質問事項

今住んでいる地域の行事に参加していますか

１

14.8 
17.6 

23.4 

質問事項

地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか

１

17.1 
16.9 

17.6 

２

15.9 
14.7 

15.5 

２

25.8 
25.8 

29.3 

２

29.7 
30.3 

33.7 

３

33.2 
27.6 

27.7 

３

29.8 
25.6 

23.6 

３

36.1 
31.3 

31.2 

４

36.8 
43.3 

41.6 

４

29.2 
31.0 

23.6 

４

16.9 
21.4 

17.4 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.よくある 2.ときどきある 3.あまりない 4.全くない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（３１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

放課後や週末に何をして過ごすことが多いですか（複数選択）

１

54.4 
42.7 

52.2 

質問事項

５年生までに受けた授業で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を，どの程度使用しましたか

１

57.1 
24.5 

26.7 

質問事項

学校で，授業中に自分で調べる場面で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を，どの程度使っていますか（インターネット検索など）

１

27.5 
13.1 

14.3 

２

4.5 
3.8 

4.7 

２

27.0 
25.8 

31.5 

２

39.7 
24.2 

29.6 

３

3.6 
2.6 

3.4 

３

10.9 
25.2 

25.0 

３

23.1 
29.9 

32.2 

４

30.5 
27.2 

24.1 

４

2.7 
16.0 

11.5 

４

7.5 
20.7 

16.4 

５

41.8 
39.0 

36.3 

５

2.2 
8.4 

5.1 

５

2.1 
11.9 

7.3 

６

41.5 
39.6 

42.7 

６

６

７

81.8 
81.0 

82.1 

７

７

８

72.3 
70.4 

72.5 

８

８

９

69.3 
66.9 

61.6 

９

９

その他

0.0 
0.1 

0.1 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.2 

0.2 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

1.家で勉強
や読書をして

いる

2.放課後子
供教室や放課
後児童クラブ
（学童保育）
に参加している

3.地域の活
動に参加して
いる（地域学
校協働本部や
地域住民など
による学習・
体験プログラ
ムを含む）

4.学習塾な
ど学校や家以
外の場所で勉
強している

5.習い事（
スポーツに関
する習い事を
除く）をして

いる

6.スポーツ
（スポーツに
関する習い事
を含む）をし

ている

7.家でテレ
ビや動画を見
たり，ゲーム
をしたり，Ｓ
ＮＳを利用し
たりしている

8.家族と過
ごしている

9.友達と遊
んでいる

その他 無回答

0%

20%

40%

60%

80%

100%

貴教育委員会 大阪府（公立） 全国（公立）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日 2.週３回以上 3.週１回以上 4.月１回以上 5.月１回未満 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日 2.週３回以上 3.週１回以上 4.月１回以上 5.月１回未満 その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（３４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学校で，学級の友達と意見を交換する場面で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を，どの程度使っていますか

１

15.3 
6.0 

6.4 

質問事項

学校で，自分の考えをまとめ，発表する場面で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を，どの程度使っていますか

１

14.4 
6.1 

6.9 

質問事項

学習の中でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を使うのは勉強の役に立つと思いますか

１

68.7 
62.7 

65.5 

２

33.1 
13.4 

16.1 

２

25.8 
12.1 

14.8 

２

27.3 
29.9 

28.9 

３

32.1 
22.5 

26.9 

３

26.8 
19.3 

23.5 

３

2.2 
4.5 

3.6 

４

13.8 
24.5 

24.2 

４

24.5 
29.0 

28.7 

４

1.3 
2.6 

1.7 

５

5.6 
33.4 

26.2 

５

8.4 
33.3 

25.8 

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.3 
0.3 

0.2 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日 2.週３回以上 3.週１回以上 4.月１回以上 5.月１回未満 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日 2.週３回以上 3.週１回以上 4.月１回以上 5.月１回未満 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.役に立つと思う 2.どちらかといえば，役に立つと思う 3.どちらかといえば，役に立たないと思う 4.役に立たないと思う その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（３７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，スマートフォンやコンピュータなどのＩＣＴ機器を，勉強のために使ってい
ますか

１

5.7 
4.7 

4.3 

質問事項

５年生までに受けた授業で，自分の考えを発表する機会では，自分の考えがうまく伝わるよう，資料や文章，話の組立てなどを工夫して
発表していましたか

１

30.9 
27.0 

27.1 

質問事項

５年生までに受けた授業では，課題の解決に向けて，自分で考え，自分から取り組んでいましたか

１

24.9 
29.0 

30.5 

２

5.6 
4.3 

4.9 

２

41.0 
37.1 

38.3 

２

50.8 
45.0 

46.8 

３

14.3 
10.4 

12.4 

３

20.1 
22.6 

23.2 

３

21.1 
20.3 

18.7 

４

22.7 
19.5 

22.2 

４

6.7 
10.7 

9.4 

４

2.9 
5.5 

3.9 

５

31.7 
31.6 

30.0 

５

1.2 
2.4 

2.0 

５

６

12.4 
20.7 

16.9 

６

６

７

7.3 
8.6 

9.2 

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.3 
0.2 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.３時間以上 2.２時間以上，３時間より少ない
3.１時間以上，２時間より少ない 4.３０分以上，１時間より少ない
5.３０分より少ない 6.全く使っていない
7.スマートフォンやコンピュータなどのＩＣＴ機器を持っていない その他
無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.発表していた 2.どちらかといえば，発表していた 3.どちらかといえば，発表していなかった

4.発表していなかった 5.考えを発表する機会はなかった その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（４０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

５年生までに受けた授業では，各教科などで学んだことを生かしながら，自分の考えをまとめる活動を行っていましたか

１

28.8 
26.5 

27.9 

質問事項

５年生までに受けた授業では，自分の思いや考えをもとに，作品や作文など新しいものを創り出す活動を行っていましたか

１

28.0 
27.9 

28.3 

質問事項

５年生までに受けた授業は，自分にあった教え方，教材，学習時間などになっていましたか

１

32.7 
34.6 

36.7 

２

45.6 
42.0 

44.3 

２

42.0 
39.3 

40.1 

２

48.4 
42.1 

43.0 

３

21.9 
24.2 

22.5 

３

24.5 
24.0 

24.0 

３

14.4 
16.8 

15.3 

４

3.4 
7.1 

5.2 

４

5.2 
8.7 

7.5 

４

4.2 
6.3 

4.9 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.1 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.1 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（４３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学級の友達との間で話し合う活動を通じて，自分の考えを深めたり，広げたりすることができていますか

１

35.4 
35.9 

37.7 

質問事項

学習した内容について，分かった点や，よく分からなかった点を見直し，次の学習につなげることができていますか

１

32.7 
31.6 

33.2 

質問事項

総合的な学習の時間では，自分で課題を立てて情報を集め整理して，調べたことを発表するなどの学習活動に取り組んでいますか

１

31.0 
24.6 

31.7 

２

46.3 
41.1 

42.4 

２

47.4 
43.4 

45.0 

２

46.5 
39.5 

41.0 

３

13.8 
16.3 

14.8 

３

16.2 
18.5 

17.0 

３

19.1 
26.4 

21.4 

４

3.7 
5.3 

4.0 

４

3.2 
6.1 

4.5 

４

3.2 
9.4 

5.8 

５

0.5 
1.2 

0.9 

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.3 
0.2 

0.2 

無回答

0.3 
0.3 

0.2 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

5.学級の友達との間で話し合う活動を行っていない その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　　池田市　　池田市　

　池田市　

　池田市　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（４６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

あなたの学級では，学級生活をよりよくするために学級会で話し合い，互いの意見のよさを生かして解決方法を決めていますか

１

34.6 
27.7 

30.5 

質問事項

学級活動における学級での話合いを生かして，今，自分が努力すべきことを決めて取り組んでいますか

１

29.1 
29.5 

31.0 

質問事項

道徳の授業では，自分の考えを深めたり，学級やグループで話し合ったりする活動に取り組んでいますか

１

40.4 
42.0 

42.5 

２

41.3 
41.5 

43.0 

２

41.2 
40.4 

42.8 

２

39.1 
35.9 

37.5 

３

20.6 
22.3 

20.2 

３

26.1 
22.3 

20.5 

３

16.2 
15.7 

14.9 

４

3.1 
8.4 

6.2 

４

3.2 
7.7 

5.7 

４

3.8 
6.2 

4.9 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

無回答

0.3 
0.2 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（４９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

国語の勉強は好きですか

１

22.6 
24.0 

23.4 

質問事項

国語の勉強は大切だと思いますか

１

66.5 
68.0 

69.3 

質問事項

国語の授業の内容はよく分かりますか

１

40.5 
43.4 

39.5 

２

35.6 
33.8 

35.8 

２

25.6 
24.2 

24.0 

２

44.3 
41.3 

44.5 

３

27.1 
25.5 

26.3 

３

5.3 
5.2 

4.5 

３

12.1 
11.4 

12.4 

４

14.4 
16.5 

14.3 

４

2.3 
2.5 

2.0 

４

2.9 
3.8 

3.5 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（５２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

国語の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思いますか

１

60.0 
63.0 

65.5 

質問事項

算数の勉強は好きですか

１

34.6 
36.8 

36.2 

質問事項

算数の勉強は大切だと思いますか

１

77.3 
75.7 

76.6 

２

28.1 
27.1 

26.3 

２

25.1 
25.3 

26.3 

２

14.4 
17.5 

17.6 

３

8.4 
6.7 

5.8 

３

21.2 
19.2 

20.3 

３

5.6 
4.2 

3.7 

４

3.4 
3.1 

2.4 

４

18.9 
18.6 

17.1 

４

2.6 
2.5 

2.0 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（５５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

算数の授業の内容はよく分かりますか

１

46.2 
49.6 

45.6 

質問事項

算数の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思いますか

１

72.6 
73.3 

74.7 

質問事項

算数の授業で学習したことを，普段の生活の中で活用できないか考えますか

１

31.0 
31.8 

33.1 

２

36.9 
33.0 

35.6 

２

18.6 
19.0 

18.6 

２

36.7 
33.9 

36.2 

３

12.2 
12.1 

13.7 

３

5.7 
5.0 

4.5 

３

22.3 
22.3 

21.2 

４

4.5 
5.2 

5.1 

４

2.8 
2.6 

2.1 

４

9.9 
11.9 

9.5 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（５８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

算数の問題の解き方が分からないときは，あきらめずにいろいろな方法を考えますか

１

43.6 
44.2 

44.9 

質問事項

算数の授業で問題を解くとき，もっと簡単に解く方法がないか考えますか

１

44.8 
45.3 

43.8 

質問事項

算数の授業で公式やきまりを習うとき，そのわけを理解するようにしていますか

１

46.1 
48.8 

48.5 

２

35.0 
34.2 

35.5 

２

33.6 
30.9 

33.0 

２

37.8 
35.8 

37.2 

３

17.4 
15.5 

14.8 

３

16.4 
16.1 

16.7 

３

13.8 
11.0 

10.7 

４

3.7 
5.9 

4.7 

４

5.0 
7.5 

6.4 

４

2.1 
4.2 

3.3 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.2 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.そうしている 2.どちらかといえば，そうしている 3.どちらかといえば，そうしていない 4.そうしていない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　　池田市　

　池田市　

　池田市　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（６１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

理科の勉強は好きですか

１

39.6 
45.9 

49.3 

質問事項

理科の勉強は大切だと思いますか

１

47.6 
54.7 

57.4 

質問事項

理科の授業の内容はよく分かりますか

１

48.3 
54.5 

54.9 

２

30.9 
29.5 

30.4 

２

33.4 
29.0 

29.1 

２

34.9 
32.1 

33.6 

３

16.6 
14.9 

13.3 

３

13.9 
11.7 

10.1 

３

11.9 
9.6 

8.6 

４

12.8 
9.5 

6.8 

４

4.8 
4.6 

3.3 

４

4.5 
3.6 

2.7 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

無回答

0.3 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（６４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

理科の授業で学習したことを，普段の生活の中で活用できないか考えますか

１

27.4 
33.3 

35.1 

質問事項

理科の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思いますか

１

39.3 
42.4 

45.5 

質問事項

将来，理科や科学技術に関係する職業に就きたいと思いますか

１

11.0 
13.0 

13.1 

２

31.2 
30.9 

32.8 

２

33.4 
31.4 

31.7 

２

12.4 
12.8 

13.5 

３

28.7 
22.9 

22.0 

３

18.3 
18.2 

16.6 

３

27.1 
25.0 

26.2 

４

12.5 
12.9 

9.9 

４

8.7 
7.9 

6.0 

４

49.2 
49.1 

47.1 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

無回答

0.2 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（６７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

理科の授業では，自分の予想をもとに観察や実験の計画を立てていますか

１

38.4 
40.0 

40.5 

質問事項

理科の授業で，観察や実験の結果から，どのようなことが分かったのか考えていますか

１

42.1 
45.4 

47.0 

質問事項

理科の授業で，観察や実験の進め方や考え方が間違っていないかを振り返って考えていますか

１

28.0 
31.5 

33.3 

２

36.2 
35.1 

37.5 

２

39.3 
36.8 

37.9 

２

41.1 
36.8 

38.9 

３

18.4 
17.5 

16.4 

３

14.0 
12.9 

11.5 

３

23.5 
21.5 

20.0 

４

6.7 
7.2 

5.4 

４

4.2 
4.7 

3.4 

４

7.2 
9.9 

7.5 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.1 

0.2 

無回答

0.2 
0.1 

0.2 

無回答

0.2 
0.2 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「児童質問紙調査」　池田市　小学校　児童　　　　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（国１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（国２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（算１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

今回の国語の問題では，解答を文章で書く問題がありました。それらの問題について，どのように解答しましたか

１

76.1 
75.3 

78.0 

質問事項

解答時間は十分でしたか（４５分）

１

26.4 
31.2 

29.9 

質問事項

今回の算数の問題では，言葉や数，式を使って，わけや求め方などを書く問題がありました。それらの問題について，どのように解答し
ましたか

１

82.2 
80.7 

82.8 

２

14.6 
17.6 

17.4 

２

36.6 
33.9 

36.1 

２

12.1 
14.5 

14.0 

３

2.3 
2.2 

1.8 

３

23.9 
24.4 

26.4 

３

1.4 
1.7 

1.4 

４

４

5.9 
5.5 

4.8 

４

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.1 
0.1 

0.1 

その他

0.0 
0.1 

0.0 

その他

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

6.9 
4.8 

2.7 

無回答

7.2 
4.9 

2.8 

無回答

4.2 
3.1 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.全ての書く問題で最後まで解答を書こうと努力した

2.書く問題で解答しなかったり，解答を書くことを途中であきらめたりしたものがあった

3.書く問題は全く解答しなかった

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.時間が余った 2.ちょうどよかった 3.やや足りなかった 4.全く足りなかった その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.全ての書く問題で最後まで解答を書こうと努力した

2.書く問題で解答しなかったり，解答を書くことを途中であきらめたりしたものがあった

3.書く問題は全く解答しなかった

その他

無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「児童質問紙調査」　池田市　小学校　児童　　　　
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令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［児童質問紙］
池田市教育委員会－児童

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

小学校調査

質問番号

（算２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（理１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（理２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

解答時間は十分でしたか（４５分）

１

56.4 
59.6 

57.2 

質問事項

今回の理科の問題では，解答を文章などで書く問題がありました。それらの問題について，どのように解答しましたか

１

78.5 
76.7 

80.6 

質問事項

解答時間は十分でしたか（４５分）

１

73.4 
74.0 

74.2 

２

24.9 
23.3 

26.2 

２

16.7 
17.9 

15.9 

２

15.8 
15.1 

16.6 

３

10.9 
10.9 

12.0 

３

1.5 
2.3 

1.7 

３

6.3 
6.1 

6.2 

４

3.6 
3.1 

2.9 

４

４

1.5 
1.8 

1.4 

５

５

５

６

６

６

７

７

７

８

８

８

９

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.2 
0.1 

0.1 

その他

0.1 
0.1 

0.0 

無回答

4.2 
3.1 

1.7 

無回答

3.0 
3.0 

1.6 

無回答

2.9 
3.0 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.時間が余った 2.ちょうどよかった 3.やや足りなかった 4.全く足りなかった その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.全ての書く問題で最後まで解答を書こうと努力した

2.書く問題で解答しなかったり，解答を書くことを途中であきらめたりしたものがあった

3.書く問題は全く解答しなかった

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.時間が余った 2.ちょうどよかった 3.やや足りなかった 4.全く足りなかった その他 無回答

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「児童質問紙調査」　池田市　小学校　児童　　　　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

池田市教育委員会

質問番号

（１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

朝食を毎日食べていますか

１

76.7 
76.3 

79.9 

質問事項

毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか

１

35.9 
37.1 

37.0 

２

14.0 
13.2 

12.0 

２

42.4 
41.8 

42.9 

質問番号（１）～（６９）

生徒数

802 

３

6.6 
6.9 

5.4 

３

17.5 
16.7 

16.3 

４

2.6 
3.5 

2.7 

４

4.1 
4.3 

3.7 

池田市教育委員会

５

５

質問番号（国１）（国２）

生徒数

801 

６

６

７

７

質問番号（数１）（数２）

生徒数

802 

８

８

９

９

質問番号（理１）（理２）

生徒数

802 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.0 

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.している 2.どちらかといえば，している 3.あまりしていない 4.全くしていない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.している 2.どちらかといえば，している 3.あまりしていない 4.全くしていない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

毎日，同じくらいの時刻に起きていますか

１

55.2 
57.0 

56.8 

質問事項

携帯電話・スマートフォンやコンピュータの使い方について，家の人と約束したことを守っていますか

１

28.4 
33.3 

32.2 

２

34.8 
34.4 

35.4 

２

41.6 
37.2 

37.3 

３

7.0 
7.0 

6.5 

３

7.6 
6.5 

6.6 

４

2.9 
1.5 

1.2 

４

1.5 
1.8 

1.5 

５

５

16.3 
18.6 

18.2 

６

６

4.4 
2.6 

4.1 

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.している 2.どちらかといえば，している 3.あまりしていない 4.全くしていない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.きちんと守っている 2.だいたい守っている

3.あまり守っていない 4.守っていない

5.携帯電話・スマートフォンやコンピュータは持っているが，約束はない 6.携帯電話・スマートフォンやコンピュータを持っていない

その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマート
フォンを使ったゲームも含む）をしますか

１

16.7 
22.9 

16.3 

質問事項

普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，携帯電話やスマートフォンでＳＮＳや動画視聴などをしますか（携帯電話や
スマートフォンを使って学習する時間やゲームをする時間は除く）

１

18.1 
21.5 

15.6 

２

10.8 
14.8 

13.5 

２

12.6 
15.4 

13.9 

３

19.5 
19.5 

20.5 

３

19.2 
21.9 

22.5 

４

21.1 
17.6 

21.0 

４

22.8 
21.4 

23.8 

５

17.5 
14.7 

16.7 

５

13.8 
10.3 

11.9 

６

14.5 
10.3 

11.9 

６

7.6 
6.3 

6.9 

７

７

5.5 
3.1 

5.3 

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

無回答

0.4 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.４時間以上 2.３時間以上，４時間より少ない 3.２時間以上，３時間より少ない 4.１時間以上，２時間より少ない

5.１時間より少ない 6.全くしない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.４時間以上 2.３時間以上，４時間より少ない 3.２時間以上，３時間より少ない

4.１時間以上，２時間より少ない 5.３０分以上，１時間より少ない 6.３０分より少ない

7.携帯電話やスマートフォンを持っていない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

自分には，よいところがあると思いますか

１

24.8 
34.3 

36.0 

質問事項

先生は，あなたのよいところを認めてくれていると思いますか

１

30.5 
38.7 

39.9 

２

46.4 
40.9 

42.5 

２

51.1 
46.5 

46.7 

３

19.3 
16.5 

14.9 

３

14.5 
10.9 

9.9 

４

9.4 
8.2 

6.6 

４

3.7 
3.8 

3.4 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

将来の夢や目標を持っていますか

１

34.2 
38.4 

39.8 

質問事項

自分でやると決めたことは，やり遂げるようにしていますか

１

30.7 
35.9 

36.8 

２

26.2 
26.1 

27.5 

２

52.2 
49.0 

49.8 

３

20.4 
19.8 

19.1 

３

14.1 
13.0 

11.8 

４

19.1 
15.6 

13.4 

４

2.9 
1.9 

1.6 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（１１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

難しいことでも，失敗を恐れないで挑戦していますか

１

20.8 
22.7 

21.4 

質問事項

人が困っているときは，進んで助けていますか

１

33.8 
38.7 

40.6 

２

44.0 
44.6 

45.7 

２

50.2 
47.9 

47.8 

３

29.3 
26.9 

27.6 

３

14.2 
11.5 

10.0 

４

5.7 
5.7 

5.3 

４

1.6 
1.9 

1.6 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（１３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

いじめは，どんな理由があってもいけないことだと思いますか

１

72.7 
81.6 

82.6 

質問事項

困りごとや不安がある時に，先生や学校にいる大人にいつでも相談できますか

１

28.9 
34.0 

32.5 

２

21.2 
14.3 

13.8 

２

40.5 
34.1 

34.1 

３

4.2 
2.8 

2.5 

３

21.4 
20.6 

21.7 

４

1.9 
1.2 

1.1 

４

9.1 
11.2 

11.7 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（１５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

人の役に立つ人間になりたいと思いますか

１

69.5 
72.7 

73.5 

質問事項

学校に行くのは楽しいと思いますか

１

43.3 
44.1 

45.8 

２

23.6 
21.6 

21.5 

２

37.5 
36.6 

37.1 

３

4.9 
3.9 

3.4 

３

13.8 
12.4 

11.6 

４

2.0 
1.8 

1.5 

４

5.2 
6.8 

5.4 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（１７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（１８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

自分と違う意見について考えるのは楽しいと思いますか

１

27.7 
30.7 

31.4 

質問事項

友達と協力するのは楽しいと思いますか

１

63.5 
63.7 

66.2 

２

48.1 
43.8 

45.5 

２

28.2 
28.8 

27.5 

３

20.1 
19.9 

18.6 

３

6.1 
5.4 

4.8 

４

4.1 
5.4 

4.3 

４

2.1 
1.8 

1.4 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（１９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

家で学校からの課題で分からないことがあったとき，どのようにしていますか（複数選択）

１

35.5 
34.6 

31.4 

質問事項

家で自分で計画を立てて勉強をしていますか（学校の授業の予習や復習を含む）

１

17.7 
14.4 

15.4 

２

62.5 
65.6 

66.8 

２

41.3 
40.1 

43.1 

３

46.8 
42.9 

46.2 

３

29.4 
30.6 

29.6 

４

18.6 
16.9 

15.5 

４

11.6 
14.9 

11.8 

５

66.1 
69.4 

74.4 

５

６

12.2 
12.0 

10.9 

６

７

3.0 
1.9 

1.4 

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

1.先生に聞く 2.友達に聞く 3.家族に聞く 4.上記①，
②，③以外の

人に聞く

5.自分で調
べる

6.分からな
いことはその
ままにしている

7.分からな
いことはない

 その他 無回答

0%

20%

40%

60%

80%

100%

貴教育委員会 大阪府（公立） 全国（公立）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.よくしている 2.ときどきしている 3.あまりしていない 4.全くしていない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（２１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭
教師の先生に教わっている時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む）

１

16.0 
13.7 

9.9 

質問事項

土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭教師の先生に
教わっている時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む）

１

10.1 
7.4 

7.3 

２

30.8 
25.5 

25.3 

２

12.7 
11.0 

13.3 

３

25.3 
28.5 

34.3 

３

22.7 
18.0 

24.3 

４

14.6 
13.8 

17.0 

４

23.6 
21.7 

25.9 

５

8.9 
9.8 

8.5 

５

19.8 
22.9 

19.0 

６

4.0 
8.5 

4.9 

６

11.1 
18.8 

10.2 

７

７

８

８

９

９

その他

0.1 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.1 

0.0 

無回答

0.4 
0.1 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.３時間以上 2.２時間以上，３時間より少ない 3.１時間以上，２時間より少ない 4.３０分以上，１時間より少ない

5.３０分より少ない 6.全くしない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.４時間以上 2.３時間以上，４時間より少ない 3.２時間以上，３時間より少ない 4.１時間以上，２時間より少ない

5.１時間より少ない 6.全くしない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（２３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，読書をしますか（教科書や参考書，漫画や雑誌は除
く）

１

5.2 
4.3 

4.6 

質問事項

あなたの家には，およそどれくらい本がありますか（一般の雑誌，新聞，教科書は除く）

１

13.3 
18.1 

14.6 

２

7.2 
6.5 

7.8 

２

17.7 
20.2 

19.6 

３

13.5 
11.7 

14.9 

３

30.5 
30.5 

32.1 

４

20.8 
17.4 

21.3 

４

20.3 
16.1 

17.3 

５

17.8 
12.5 

12.3 

５

14.8 
11.0 

12.1 

６

35.4 
47.4 

39.0 

６

3.1 
3.9 

4.1 

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.２時間以上 2.１時間以上，２時間より少ない 3.３０分以上，１時間より少ない 4.１０分以上，３０分より少ない

5.１０分より少ない 6.全くしない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.０～１０冊 2.１１～２５冊 3.２６～１００冊 4.１０１～２００冊 5.２０１～５００冊 6.５０１冊以上 その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（２５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

新聞を読んでいますか

１

3.6 
2.5 

3.0 

質問事項

読書は好きですか

１

36.7 
34.4 

37.9 

２

8.6 
4.4 

6.4 

２

31.3 
28.9 

30.3 

３

10.5 
7.7 

11.5 

３

17.6 
19.2 

18.5 

４

77.3 
85.2 

79.0 

４

14.5 
17.2 

13.2 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.2 

0.1 

無回答

0.0 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日読んでいる 2.週に１～３回程度読んでいる 3.月に１～３回程度読んでいる 4.ほとんど，または，全く読まない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（２７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（２８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

自然の中で遊ぶことや自然観察をすることがありますか

１

21.3 
20.4 

21.3 

質問事項

地域の大人に，授業や放課後などで勉強やスポーツを教えてもらったり，一緒に遊んでもらったりすることがありますか（習い事の先生
は除く）

１

10.2 
11.0 

9.9 

２

31.2 
30.4 

33.7 

２

12.6 
11.2 

11.2 

３

34.2 
32.8 

31.6 

３

23.7 
23.8 

24.3 

４

13.3 
16.2 

13.4 

４

53.5 
53.9 

54.6 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.よくある 2.ときどきある 3.あまりない 4.全くない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.よくある 2.ときどきある 3.あまりない 4.全くない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（２９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

今住んでいる地域の行事に参加していますか

１

5.5 
9.9 

14.3 

質問事項

地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか

１

9.7 
11.0 

11.1 

２

17.2 
20.9 

25.7 

２

25.8 
25.8 

29.6 

３

31.3 
28.0 

26.9 

３

38.3 
36.1 

36.5 

４

45.9 
41.1 

33.1 

４

26.1 
26.8 

22.6 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.2 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（３１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

放課後や週末に何をして過ごすことが多いですか（複数選択）

１

75.8 
67.8 

73.9 

質問事項

１，２年生のときに受けた授業で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を，どの程度使用しましたか

１

23.8 
21.3 

21.6 

２

47.9 
37.3 

47.9 

２

24.7 
21.8 

29.3 

３

1.0 
1.5 

1.8 

３

27.2 
28.6 

29.7 

４

45.6 
41.9 

36.8 

４

18.2 
19.8 

14.2 

５

24.3 
22.6 

19.8 

５

6.1 
8.4 

5.0 

６

22.3 
22.8 

27.3 

６

７

84.9 
84.8 

88.0 

７

８

61.3 
60.4 

63.4 

８

９

56.4 
58.2 

54.6 

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.2 

0.1 

無回答

0.0 
0.2 

0.1 

1.学校の部

活動に参加し

ている

2.家で勉強

や読書をして

いる

3.地域の活

動に参加して

いる（地域学

校協働本部や

地域住民など

による学習・

体験プログラ

ムを含む）

4.学習塾な

ど学校や家以

外の場所で勉

強している

5.習い事（

スポーツに関

する習い事を

除く）をして

いる

6.スポーツ

（スポーツに

関する習い事

を含む）をし

ている

7.家でテレ

ビや動画を見

たり，ゲーム

をしたり，Ｓ

ＮＳを利用し

たりしている

8.家族と過

ごしている

9.友達と遊

んでいる

その他 無回答

0%

20%

40%

60%

80%

100%

貴教育委員会 大阪府（公立） 全国（公立）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日 2.週３回以上 3.週１回以上 4.月１回以上 5.月１回未満 その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（３３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学校で，授業中に自分で調べる場面で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を，どの程度使っていますか（インターネット検索など）

１

15.7 
13.5 

12.3 

質問事項

学校で，学級の生徒と意見を交換する場面で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を，どの程度使っていますか

１

12.0 
7.2 

5.0 

２

21.9 
20.1 

24.9 

２

14.8 
12.2 

12.8 

３

32.4 
28.9 

34.5 

３

27.1 
21.2 

25.7 

４

23.9 
24.7 

20.6 

４

29.7 
25.5 

27.6 

５

6.0 
12.6 

7.6 

５

16.3 
33.7 

28.7 

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.2 

0.1 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日 2.週３回以上 3.週１回以上 4.月１回以上 5.月１回未満 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日 2.週３回以上 3.週１回以上 4.月１回以上 5.月１回未満 その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（３５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学校で，自分の考えをまとめ，発表する場面で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を，どの程度使っていますか

１

8.5 
6.6 

4.7 

質問事項

学習の中でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を使うのは勉強の役に立つと思いますか

１

51.2 
53.0 

56.7 

２

10.6 
10.2 

10.3 

２

40.1 
37.0 

35.9 

３

23.4 
18.0 

20.3 

３

5.6 
6.3 

5.0 

４

36.4 
30.1 

32.3 

４

2.9 
3.6 

2.4 

５

20.9 
34.8 

32.3 

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.1 
0.1 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.2 

0.1 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.ほぼ毎日 2.週３回以上 3.週１回以上 4.月１回以上 5.月１回未満 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.役に立つと思う 2.どちらかといえば，役に立つと思う 3.どちらかといえば，役に立たないと思う 4.役に立たないと思う その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（３７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（３８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，スマートフォンやコンピュータなどのＩＣＴ機器を，勉強のために使ってい
ますか

１

4.9 
3.4 

2.5 

質問事項

１，２年生のときに受けた授業で，自分の考えを発表する機会では，自分の考えがうまく伝わるよう，資料や文章，話の組立てなどを工
夫して発表していましたか

１

22.1 
23.1 

22.5 

２

3.7 
3.8 

3.8 

２

44.0 
39.9 

40.8 

３

11.1 
10.6 

11.4 

３

23.9 
23.1 

23.8 

４

24.3 
21.4 

23.1 

４

7.6 
10.4 

10.4 

５

38.4 
37.3 

37.5 

５

2.1 
3.4 

2.4 

６

14.1 
21.1 

18.6 

６

７

3.1 
2.1 

3.0 

７

８

８

９

９

その他

0.2 
0.1 

0.1 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

無回答

0.1 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.３時間以上 2.２時間以上，３時間より少ない

3.１時間以上，２時間より少ない 4.３０分以上，１時間より少ない

5.３０分より少ない 6.全く使っていない

7.スマートフォンやコンピュータなどのＩＣＴ機器を持っていない その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.発表していた 2.どちらかといえば，発表していた 3.どちらかといえば，発表していなかった

4.発表していなかった 5.考えを発表する機会はなかった その他

無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（３９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

１，２年生のときに受けた授業では，課題の解決に向けて，自分で考え，自分から取り組んでいましたか

１

25.2 
30.6 

31.2 

質問事項

１，２年生のときに受けた授業では，各教科などで学んだことを生かしながら，自分の考えをまとめる活動を行っていましたか

１

20.9 
22.3 

22.0 

２

51.6 
45.5 

48.0 

２

50.2 
42.7 

45.4 

３

19.3 
18.9 

17.2 

３

23.3 
27.1 

26.6 

４

3.9 
4.9 

3.5 

４

5.5 
7.7 

5.9 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（４１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

１，２年生のときに受けた授業では，自分の思いや考えをもとに，作品や作文など新しいものを創り出す活動を行っていましたか

１

19.6 
24.5 

24.2 

質問事項

１，２年生のときに受けた授業は，自分にあった教え方，教材，学習時間などになっていましたか

１

15.3 
21.7 

22.8 

２

46.6 
42.2 

43.0 

２

51.0 
50.1 

52.5 

３

26.7 
25.0 

25.2 

３

26.6 
21.5 

19.6 

４

7.0 
8.1 

7.5 

４

6.9 
6.5 

5.0 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

無回答

0.2 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（４３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学級の生徒との間で話し合う活動を通じて，自分の考えを深めたり，広げたりすることができていますか

１

26.8 
30.8 

34.1 

質問事項

学習した内容について，分かった点や，よく分からなかった点を見直し，次の学習につなげることができていますか

１

23.7 
25.3 

25.6 

２

51.2 
44.4 

44.6 

２

48.9 
47.4 

49.1 

３

15.3 
16.3 

15.1 

３

21.7 
20.7 

20.3 

４

3.7 
5.6 

4.6 

４

5.2 
6.2 

4.7 

５

2.5 
2.7 

1.5 

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.4 
0.2 

0.1 

無回答

0.5 
0.4 

0.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

5.学級の生徒との間で話し合う活動を行っていない その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（４５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

総合的な学習の時間では，自分で課題を立てて情報を集め整理して，調べたことを発表するなどの学習活動に取り組んでいますか

１

19.2 
21.5 

28.4 

質問事項

あなたの学級では，学級生活をよりよくするために学級活動で話し合い，互いの意見のよさを生かして解決方法を決めていますか

１

20.4 
23.8 

29.0 

２

50.4 
41.0 

43.7 

２

51.1 
45.4 

47.8 

３

23.3 
27.0 

21.6 

３

21.9 
22.6 

18.0 

４

7.1 
10.3 

6.2 

４

6.4 
8.0 

5.0 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.2 

0.1 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（４７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（４８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

学級活動における学級での話合いを生かして，今，自分が努力すべきことを決めて取り組んでいますか

１

18.5 
23.4 

25.3 

質問事項

道徳の授業では，自分の考えを深めたり，学級やグループで話し合ったりする活動に取り組んでいますか

１

31.2 
37.8 

43.0 

２

49.0 
43.5 

46.4 

２

49.9 
42.6 

42.5 

３

24.4 
24.4 

22.1 

３

14.6 
13.9 

10.9 

４

7.9 
8.3 

6.0 

４

4.2 
5.5 

3.4 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.3 

0.2 

無回答

0.1 
0.3 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（４９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

国語の勉強は好きですか

１

20.4 
24.2 

24.2 

質問事項

国語の勉強は大切だと思いますか

１

57.9 
61.1 

63.1 

２

32.9 
36.5 

37.7 

２

33.8 
30.8 

30.1 

３

31.8 
26.0 

26.5 

３

5.9 
5.6 

4.9 

４

14.8 
13.1 

11.4 

４

2.5 
2.4 

1.8 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（５１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

国語の授業の内容はよく分かりますか

１

31.0 
35.3 

31.9 

質問事項

国語の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思いますか

１

50.2 
52.6 

55.6 

２

46.0 
46.2 

49.3 

２

36.5 
34.9 

34.1 

３

17.6 
14.2 

15.1 

３

10.0 
8.8 

7.6 

４

5.1 
4.1 

3.5 

４

3.0 
3.4 

2.5 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.2 

0.1 

無回答

0.2 
0.3 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（５３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

数学の勉強は好きですか

１

29.4 
29.9 

29.9 

質問事項

数学の勉強は大切だと思いますか

１

48.5 
49.9 

52.1 

２

27.4 
29.0 

28.2 

２

34.2 
35.0 

34.5 

３

25.1 
23.1 

24.3 

３

13.2 
10.6 

9.8 

４

18.1 
17.8 

17.5 

４

3.9 
4.3 

3.4 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.0 
0.1 

0.1 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（５５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

数学の授業の内容はよく分かりますか

１

35.7 
38.3 

36.1 

質問事項

数学の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思いますか

１

37.8 
39.2 

40.7 

２

40.5 
39.7 

40.1 

２

35.8 
35.3 

35.8 

３

16.5 
15.6 

17.4 

３

18.3 
17.0 

16.6 

４

7.1 
6.2 

6.3 

４

8.0 
8.3 

6.8 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.1 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

無回答

0.1 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　　                                  

78



7270026_05回答結果集計［生徒質問紙＜グラフ＞］.xlsx

・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（５７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（５８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

数学の授業で学習したことを，普段の生活の中で活用できないか考えますか

１

13.6 
17.0 

16.4 

質問事項

数学の問題の解き方が分からないときは，あきらめずにいろいろな方法を考えますか

１

33.3 
35.2 

35.2 

２

30.3 
28.8 

30.9 

２

41.1 
38.7 

40.0 

３

33.2 
32.0 

33.2 

３

19.0 
18.7 

18.6 

４

22.3 
21.9 

19.3 

４

6.4 
7.1 

6.0 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.2 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.4 
0.2 

0.2 

無回答

0.2 
0.3 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（５９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６０）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

数学の授業で問題を解くとき，もっと簡単に解く方法がないか考えますか

１

34.4 
34.7 

33.9 

質問事項

数学の授業で公式やきまりを習うとき，そのわけを理解するようにしていますか

１

35.3 
39.7 

39.2 

２

35.3 
35.2 

36.3 

２

40.4 
39.2 

40.4 

３

21.1 
20.6 

21.7 

３

17.8 
14.4 

14.6 

４

9.0 
9.2 

8.0 

４

5.6 
6.2 

5.3 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.3 

0.2 

無回答

0.9 
0.6 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.そうしている 2.どちらかといえば，そうしている 3.どちらかといえば，そうしていない 4.そうしていない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（６１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

理科の勉強は好きですか

１

23.8 
30.7 

32.2 

質問事項

理科の勉強は大切だと思いますか

１

31.5 
35.7 

36.9 

２

31.0 
32.2 

34.2 

２

41.6 
38.2 

39.9 

３

28.6 
23.3 

22.4 

３

19.3 
18.8 

17.6 

４

16.2 
13.6 

11.1 

４

7.2 
7.2 

5.4 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.4 
0.2 

0.1 

無回答

0.2 
0.2 

0.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（６３）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６４）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

理科の授業の内容はよく分かりますか

１

26.4 
33.1 

30.9 

質問事項

理科の授業で学習したことを，普段の生活の中で活用できないか考えますか

１

18.6 
19.2 

20.2 

２

45.8 
41.5 

44.3 

２

28.4 
29.7 

32.5 

３

20.4 
18.8 

19.3 

３

33.5 
31.7 

31.6 

４

7.1 
6.4 

5.4 

４

19.0 
19.1 

15.5 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.1 
0.0 

0.0 

無回答

0.2 
0.2 

0.1 

無回答

0.4 
0.2 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（６５）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６６）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

理科の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思いますか

１

20.0 
23.0 

24.8 

質問事項

将来，理科や科学技術に関係する職業に就きたいと思いますか

１

7.7 
8.8 

8.0 

２

36.7 
34.0 

36.7 

２

14.5 
14.3 

14.1 

３

30.3 
28.3 

27.3 

３

26.9 
27.6 

28.9 

４

12.7 
14.5 

11.0 

４

50.5 
49.0 

48.8 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.4 
0.2 

0.2 

無回答

0.4 
0.2 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（６７）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（６８）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

理科の授業では，自分の予想をもとに観察や実験の計画を立てていますか

１

19.6 
20.6 

22.3 

質問事項

理科の授業で，観察や実験の結果をもとに考察していますか

１

31.5 
30.7 

35.8 

２

36.7 
36.9 

42.2 

２

42.6 
40.6 

43.1 

３

31.7 
28.7 

25.9 

３

18.0 
19.4 

15.3 

４

11.6 
13.6 

9.4 

４

7.4 
9.1 

5.6 

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.5 
0.3 

0.2 

無回答

0.5 
0.3 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（６９）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（国１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

理科の授業で，観察や実験の進め方や考え方が間違っていないかを振り返って考えていますか

１

19.7 
22.4 

25.3 

質問事項

今回の国語の問題では，解答を文章で書く問題がありました。それらの問題について，どのように解答しましたか

１

74.7 
73.7 

77.3 

２

42.8 
38.8 

42.8 

２

20.8 
19.7 

17.4 

３

27.1 
26.3 

23.5 

３

2.0 
3.3 

2.4 

４

9.9 
12.2 

8.2 

４

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.6 
0.3 

0.2 

無回答

2.5 
3.3 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.全ての書く問題で最後まで解答を書こうと努力した

2.書く問題で解答しなかったり，解答を書くことを途中であきらめたりしたものがあった

3.書く問題は全く解答しなかった

その他

無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（国２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（数１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

解答時間は十分でしたか（５０分）

１

44.8 
51.1 

45.4 

質問事項

今回の数学の問題では，言葉や数，式を使って，説明する問題がありました。それらの問題について，どのように解答しましたか

１

54.7 
50.9 

53.4 

２

38.7 
35.2 

39.5 

２

41.0 
42.5 

41.3 

３

12.4 
9.2 

11.1 

３

3.0 
4.5 

3.7 

４

1.5 
1.2 

1.1 

４

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

2.6 
3.4 

2.9 

無回答

1.2 
2.1 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.時間が余った 2.ちょうどよかった 3.やや足りなかった 4.全く足りなかった その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.全ての書く問題で最後まで解答を書こうと努力した

2.書く問題で解答しなかったり，解答を書くことを途中であきらめたりしたものがあった

3.書く問題は全く解答しなかった

その他

無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（数２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問番号

（理１）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

解答時間は十分でしたか（５０分）

１

43.4 
47.0 

38.6 

質問事項

今回の理科の問題では，解答を文章などで書く問題がありました。それらの問題について，どのように解答しましたか

１

68.7 
68.0 

74.0 

２

32.0 
29.6 

32.4 

２

28.7 
27.9 

23.3 

３

20.1 
18.1 

23.7 

３

1.9 
2.7 

1.7 

４

3.2 
3.2 

3.7 

４

５

５

６

６

７

７

８

８

９

９

その他

0.0 
0.0 

0.0 

その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

1.2 
2.1 

1.6 

無回答

0.7 
1.4 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.時間が余った 2.ちょうどよかった 3.やや足りなかった 4.全く足りなかった その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.全ての書く問題で最後まで解答を書こうと努力した

2.書く問題で解答しなかったり，解答を書くことを途中であきらめたりしたものがあった

3.書く問題は全く解答しなかった

その他

無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　

　池田市　

　池田市　
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・以下の集計値／グラフは，４月１９日に実施した調査の結果を集計した値である。

令和４年度全国学力・学習状況調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
池田市教育委員会－生徒

中学校調査

質問番号

（理２）

選択肢

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

質問事項

解答時間は十分でしたか（５０分）

１

62.6 
71.4 

67.2 

２

28.6 
22.0 

26.0 

３

6.7 
4.3 

4.9 

４

1.2 
0.9 

0.8 

５ ６ ７ ８ ９ その他

0.0 
0.0 

0.0 

無回答

0.9 
1.4 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

貴教育委員会

大阪府（公立）

全国（公立）

1.時間が余った 2.ちょうどよかった 3.やや足りなかった 4.全く足りなかった その他 無回答

　 令和４年度　全国学力・学習状況調査
　　 回答結果集計　「生徒質問紙調査」　池田市　中学校　生徒　　　　

　池田市　

　池田市　
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